



ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

අංක 1,979 - 2016 අගෝස්තු මස 05 වැනි සිකුරාදා - 2016.08.05

(රජයේ බලයපිට ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී)

I වැනි කොටස : (IIආ) වැනි ඡේදය - පළකිරීම්

(වෙන වෙනම ගොනු කර ගත හැකි පරිදි සෑම කොටසකට ම අයත් එක් එක් භාෂාවකට වෙන වෙනම පිටු අංක යොදා ඇත)

	පිටුව		පිටුව
ටෙන්ඩර් කැඳවීමේ දැන්වීම්	1446	රජයේ නොවන දැන්වීම්	1458
නිරණය කළ ටෙන්ඩර් පත් පිළිබඳ දැන්වීම්	—	රට බිම විකිණීමේ බලපත්‍රය සඳහා වූ අයදුම්පත්	1464
බඩු බාහිරාදිය විකිණීම්	1449	වෙන්දේසි කිරීම් පිළිබඳ දැන්වීම්	1465
තොටුපල් රේන්ද හා වෙනත් රේන්ද විකිණීම්	1457		

සැ. යු. - අතුරුදහන් වූ තැනැත්තන් පිළිබඳ කාර්යාලය (පිහිටුවීම, පරිපාලනය කිරීම සහ කර්තව්‍ය ඉටු කිරීම) පිළිබඳ පනත් කෙටුම්පත 2016 මැයි 27 වැනි දින ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ II වැනි කොටසේ අතිරේකයක් වශයෙන් පළ කරන ලදී.

සතිපතා නිකුත් වන ගැසට් පත්‍රයෙහි පළකිරීම සඳහා භාරගනු ලබන දැන්වීම් පිළිබඳ වැදගත් නිවේදනයයි

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ අවසන් පිටුවේ සෑම මාසයක ම මුල් සතියේ දී පළ කරන නිවේදන භාරගන්නා දිනයන් සහ වේලාවන් පිළිබඳව මින් අවධානය යොමු කරනු ලැබේ.

ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා දැන්වීම් භාරගැනීම ගැසට් පත්‍රය පළකරනු ලබන දිනයට සති දෙකකට පෙර සිකුරාදා දිනයෙහි දහවල් 12.00ට අවසන් කරනු ලැබේ. තනතුරු - ඇබෑර්තු, විභාග, ටෙන්ඩර් සහ වෙන්දේසි පිළිබඳ දැන්වීම්වල අවසන් දින සහ වේලාවන් ඒ පිළිබඳව උනන්දුවක් දක්වන අයට ප්‍රමාණවත් කාල වේලාවක් ලැබෙන පරිදි යොදාගත යුතු බවට, සියලු ම දෙපාර්තමේන්තු, සංස්ථා සහ මණ්ඩල යනාදිය වගබලාගත යුතු බව මින් අවධාරණය කෙරේ. පළකිරීම සඳහා එවනු ලබන සෑම දැන්වීමක් ම තනි පැත්තේ පමණක් පැහැදිලිව පිටපත් කළ යුතු ය. නිරවද්‍යතාවය පිළිබඳව කරන විමසීම් සහ පැමිණිලි ගැසට් පත්‍රය පළ වූ දින සිට තෙමසකට පසුව භාරගනු නොලැබේ.

ගැසට් පත්‍රයේ පළකරන සෑම දැන්වීමක් ම ගැසට් පත්‍රය පළකරනු ලබන දිනට සති දෙකකට පෙර එනම්, 2016 අගෝස්තු මස 26 වැනි දින පළ කෙරෙන ගැසට් පත්‍රයේ දැන්වීම් 2016 අගෝස්තු මස 12 වැනි දින දහවල් 12.00ට හෝ ඊට පෙර තැපෑලෙන් හෝ ගෙනැවිත් රජයේ මුද්‍රණාලයට භාරදිය යුතු ය.

2006 අංක 19 දරන ඉලෙක්ට්‍රොනික ගනුදෙනු පනත - 9 වැනි වගන්තිය

" යම් ප්‍රකාශනයක්, රීතියක්, නියෝගයක්, නියමයක්, අතුරු ව්‍යවස්ථාවක්, නිවේදනයක් හෝ වෙනත් කිසිවක් ගැසට් පත්‍රයේ පළකළ යුතු බවට යම් පනතකින් හෝ නීති ප්‍රඥප්තියකින් විධිවිධාන සලස්වා ඇති අවස්ථාවක, ඒ රීතිය, නියෝගය, නියමය, අතුරු ව්‍යවස්ථාව, නිවේදනය හෝ වෙනත් දෙය ඉලෙක්ට්‍රොනික ස්වරූපයේ වන ගැසට් පත්‍රයක පළකරනු ලැබුවහොත් ඒ විධිවිධානය සම්පූර්ණකර ඇත්නම් සේ සැලකිය යුතුය."

බී. කේ. එස්. රවින්ද්‍ර,
රජයේ මුද්‍රණාලයාධිපති (වැ. බ.).

2016 ජූනි මස 21 වැනි දින,
කොළඹ 08,
රජයේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුවේ දී ය.



මෙම ගැසට් පත්‍රය www.documents.gov.lk වෙබ් අඩවියෙන් බාගත කළ හැක.

ටෙන්ඩර් කැඳවීමේ දැන්වීම්

ශ්‍රී ලංකා දුම්රිය සේවය

ප්‍රසම්පාදන දැන්වීමයි

ශ්‍රී ලංකාවේ, LWR ප්‍රවාහන දුම්රිය (Transportation Train) සකස් කිරීමට අවශ්‍ය, ට්‍රැක් මෝටර් කාර් රථ 02ක්, මිනිවැගන් 12ක් සහ උපාංග සැපයීම සඳහා ප්‍රසම්පාදනය

ප්‍රසම්පාදන අංක : SRS/F. 7358

ශ්‍රී ලංකාවේ, බත්තරමුල්ල, අදියර II "සෙත්සිරිපාය", 7 වන මහලේ ප්‍රවාහන හා සිවිල් ගුවන් සේවා අමාත්‍යාංශයේ, අමාත්‍යාංශ ප්‍රසම්පාදන කමිටුවේ, සභාපති විසින් පහත සඳහන් භාණ්ඩ සැලසුම් නිර්මාණය කර, නිෂ්පාදනය කර සැපයීම හා ක්‍රියාත්මක කර පෙන්වීම සඳහා නිෂ්පාදකයින් / සැපයුම්කරුවන් වෙතින්, මුද්‍රා තබන ලද ලංසු භාරගනු ලැබේ.

ඩීසල් එන්ජින් යන්ත්‍ර මගින් ධාවනය වන ට්‍රැක් මෝටර් කාර් රථ (TMC) දෙකක්, (එක් ට්‍රැක් මෝටර් කාර් (TMC) රථයක්, දෙඹකර (Crane) සහිතව හා අනෙක බැකෝ ලෝඩර් (Backhoe loader) සහිතව විය යුතු)

මිනි වැගන් 12 ක්.

දිග සම්බන්ධක දඬු (Long Connecting Bars) 12 ක්

කෙටි සම්බන්ධක දඬු (Short Connecting Bars) 12 ක්

සියලු අවශ්‍ය අඳුතු සහ සවිකිරීම් (Attachments සහ Fixtures) සහිත, පාවිච්චියට සූදනම්, Rail Guide Chutes (රතු වන ඇල මග) කට්ටලයක්, සියලු ඇඳුතු හා සවිකිරීම් සහිතව, පාවිච්චියට සූදනම්, අතින් ක්‍රියාකරවන, රේල් (Rail) පැටවුම් හා බැම් උපකරණ (Devices) 12ක්.

ශ්‍රී ලංකාවේ ධාවන ට්‍රැක් මත, LWR ට්‍රාන්ස්පෝටේෂන් ට්‍රේන් (ප්‍රවාහන දුම්රියක්) ලෙස සකස් කිරීමට හා ක්‍රියාකරවීමට අවශ්‍ය සියලු උපාංග.

- 02 Numbers of diesel engine driven track motor cars (TMC), (One TMC with Crane and other with Backhoe loader)
- 12 Mini wagons
- 12 Long connecting bars
- 12 Short connecting bars
- One set of rail guide chutes ready to use with all necessary attachments and fixtures

12 manually operated rail loading and unloading devices ready to use with all necessary attachments and fixtures.

All necessary accessories to form and operate as LWR transportation train on Sri Lanka tracks.

මෙම භාණ්ඩ සියලු ආකාරයන්ගෙන් සම්පූර්ණ සහ ශ්‍රී ලංකාවේ භාරදීමෙන් පසු සේවා කිරීමට සුදනම් සහගත විය යුතු ය.

නිෂ්පාදකයින් හට, ස්වකීය ඇටර්නි බලය මගින් බලය පවරන ලද, බලයලත් නියෝජිතයෙකු මාර්ගයෙන් සිය ලංසු ඉදිරිපත් කළ හැකි වේ.

ප්‍රසම්පාදනය, පැකේජයක් (Package) ලෙස ගෙන ඇගයීමට ලක්කෙරෙනු ලබන අතර ලංසුකරුවන්, සමස්ත දුම්රිය එන්ජිම, මැදිරි සහ කොටස් (Rolling Stocks), සහ අවශ්‍ය උපාංග ලෙස එක්ව ගෙන සිය ලංසු මිල ගණන් අර්පණ ඉදිරිපත් කරන ලෙස ලංසුකරුවන්ගෙන් ඉල්ලා සිටිනු ලැබේ. සමස්ත ධාවන පද්ධතිය (Rolling Stock) සහ අවශ්‍ය උපාංගවලින් කොටසක් සඳහා පමණක් ඉදිරිපත් කරනු ලබන මිල අර්පණ ඇගයීම සඳහා සලකා බලනු නොලැබේ.

02. ලංසු භාර ගැනීම, 2016.08.30 වැනි දින (ශ්‍රී ලංකා වේලාවෙන්) ප.ව. 2.00 ට අවසන් වේ.

03. ලංසු, ශ්‍රී ලංකා රුපියල් තිස්පන්දහසක (රු. 35,000 වටිනාකමින් යුත්, ප්‍රසම්පාදන ගාස්තුවක් ගෙවීමෙන් අනතුරුව, 2016.07.18 වැනි දින සිට 2016.08.29 වැනි දින දක්වා පෙ.ව. 09.00 සිට ප.ව. 03.00 දක්වා අතරතුර (ශ්‍රී ලංකා වේලාවෙන්), සාමාන්‍ය රාජකාරි දිනවලදී, ශ්‍රී ලංකාවේ, කොළඹ 10, ඕල්කොට් මාවතේ, දුම්රිය ගබඩා අධිකාරි කාර්යාලයෙන් ලංසු ලිපිලේඛන සමඟ ලබා ගත හැකි, ආකෘති පත්‍ර මත ඉදිරිපත් කළ යුතු ය. විදේශීය ලංසුකරුවන් හට, ඉහත නිශ්චිත දිනවල ස්වකීය රටවල, ශ්‍රී ලංකා දූත (තානාපති) කාර්යාල වෙත, පරිවර්තනය කළ හැකි මුදල් වර්ගයකින්, ශ්‍රී ලංකා රුපියල් තිස් පන්දහසකට (රු. 35,000/-) සමාන වටිනාකමින් යුත් මුදලක් ගෙවීමෙන් අනතුරුව, ලංසු ලිපිලේඛන තමන් වෙත, යොමුකරන ලෙස, ශ්‍රී ලංකාවේ තානාපති (දූත) කාර්යාල මගින් ශ්‍රී ලංකාවේ, කොළඹ 10, ඕල්කොට් මාවතේ දුම්රිය ගබඩා අධිකාරි වෙත ඉල්ලීමක් ඉදිරිපත් කළ හැකිය. ඉහත සඳහන්, ශ්‍රී ලංකා රුපියල් තිස්පන් දහසක (රු.35,000) මුදල (හෝ පරිවර්තන කළ හැකි විදේශීය මුදල් වර්ගයකින් නම්, සමාන වටිනාකමට වන මුදලක්) ආපසු ගෙවනු නොලබන මුදලකි.

04. ලංසු එම ලංසු භාර ගන්නා වේලාව ඉක්මවූ වහාම, ශ්‍රී ලංකාවේ බත්තරමුල්ල, අදියර II "සෙත්සිරිපාය" 7 වන මහලේ, ප්‍රවාහන අමාත්‍යාංශයේ දී, විවෘත කරනු ලැබේ. එම ලංසු විවෘත කරනු ලබන අවස්ථාවටම, පැමිණ සිටින මෙන්, ලංසුකරුවන් හෝ ඔවුන්ගේ බලයලත් නියෝජිතයන්ගෙන් ඉල්ලා සිටිනු ලැබේ.

05. මුද්‍රා තබන ලද ලංසු පහත සඳහන් ලිපිනයට, ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් එවීම හෝ ගෙනැවිත් භාරදීම හෝ කළ යුතු ය.

සභාපති,
අමාත්‍යාංශ ප්‍රසම්පාදන කමිටුව,
ප්‍රවාහන හා සිවිල් ගුවන් සේවා අමාත්‍යාංශය,
7 වන මහල, 'සෙන්සිටිවය', අදියර II,
බත්තරමුල්ල, ශ්‍රී ලංකාව.

06. ලංසු ලිපිලේඛන, ශ්‍රී ලංකාවේ, කොළඹ 10, ඕල්කොට් මාවතේ, දුම්රිය ගබඩා අධිකාරී කාර්යාලයේ දී, නොමිලේ පරීක්ෂා කර බැලිය හැකිය.

07. වැඩිදුර විස්තර සඳහා, කරුණාකර විමසන්න.

දුම්රිය ගබඩා අධිකාරී,
දුම්රිය ගබඩා දෙපාර්තමේන්තුව,
තැ.පෙ. 1347, ඕල්කොට් මාවත, කොළඹ 10. ශ්‍රී ලංකාව.

දුරකථන අංක : 94(11)2438078 හෝ 94(11)2436818
ෆැක්ස් : 94(11)2432044
ඊමේල් : srs.slr@gmail.com, gmrsr@sltnet.lk
වෙබ් අඩවිය : www.railway.gov.lk

සභාපති,
අමාත්‍යාංශ ප්‍රසම්පාදන කමිටුව,
ප්‍රවාහන හා සිවිල් ගුවන් සේවා අමාත්‍යාංශය

යොමු අංකය : SRS/F.7358

08-106

ප්‍රසම්පාදන දැන්වීමයි

ශ්‍රී ලංකා දුම්රිය සේවය

අරමුදල් පහසුකම් සහිතව ශ්‍රී ලංකා දුම්රිය සේවයේ උඩරට මාර්ග මෙහෙයුම් සඳහා දුම්රිය මැදිරි ප්‍රසම්පාදනය

බහු ආංශික ඩීසල් ඒකක (Multiple Diesel Units) 09 ක් ප්‍රසම්පාදනය

ප්‍රසම්පාදන අංක - SRS/F.7336

ශ්‍රී ලංකා රජය (GOSL) විසින් එයට පිළිගත හැකි පරිදි ලංසුකරු විසින් අරමුදල් සපයා ගත යුතු ජාත්‍යන්තර තරගකාරී ලංසු කැඳවීමට අපේක්ෂා කරයි.

ඒ අනුව ශ්‍රී ලංකාවේ බත්තරමුල්ලේ, සෙන්සිටිවය අදියර II, 07 වන මහල, ප්‍රවාහන හා සිවිල් ගුවන් සේවා අමාත්‍යාංශයේ

අමාත්‍ය මණ්ඩල පත් කළ ස්ථාවර ප්‍රසම්පාදන කමිටුවේ සභාපති විසින්, ශ්‍රී ලංකා දුම්රිය සේවය සඳහා බහු ආංශික ඩීසල් ඒකක 09ක් සැපයීම සඳහා නිෂ්පාදකයින් / සැපයුම්කරුවන් වෙතින් ලංසු කැඳවනු ලැබේ. ලංසුකරුවන්හට තම ලංසු නෛතිකව ඇටර්නි බලපත්‍රයක් මගින් බලාත්මක කළ ශ්‍රී ලංකාවේ ලියාපදිංචි පත් කළ නියෝජිතයෙකු මාර්ගයෙන් ද ඉදිරිපත් කළ හැකිය.

2. ශ්‍රී ලංකා රුපියල් 100,000.00 ගෙවීමෙන්, 2016.07.14 වැනි දින සිට 2016.08.25 වැනි දින දක්වා සාමාන්‍ය රාජකාරී දිනවල, 0900 පැය හා 1500 (ශ්‍රී ලංකා වේලාවෙන්) අතර කාලය තුළ, කොළඹ 10, ඕල්කොට් මාවතේ, දුම්රිය ගබඩා අධිකාරී කාර්යාලයෙන් ලබාගත හැකි ආකෘති පත්‍ර සහිත ලංසු ලේඛන මගින් ලංසු ඉදිරිපත් කළ යුතුවේ. විදේශ ලංසුකරුවන් හට, ඉහත නියමිත දින තුළ, තම රටවල පිහිටි ශ්‍රී ලංකා තානාපති කාර්යාල වෙත ඉහත ගාස්තු වන ශ්‍රී ලංකා රුපියල් 100,000.00 කට සමානව තම රටෙහි පරිවර්තනය කළ හැකි මුදලින් ගෙවා, එම ශ්‍රී ලංකා තානාපති කාර්යාලය හරහා අදාළ ලංසු ලේඛන හා ආකෘති පත්‍ර ගෙන්වා දෙන ලෙස ශ්‍රී ලංකාවේ, කොළඹ 10, ඕල්කොට් මාවතේ දුම්රිය ගබඩා අධිකාරී වෙත දන්වා සිටිය හැකිය. ඉහතින් සඳහන් කළ ගාස්තු රුපියල් 100,000.00 මුදල (හෝ සමාන විදේශ මුදල) ආපසු ගෙවනු ලබන්නේ නැත. ඉහත සඳහන් දෘෂාංග ලේඛන භාවිතා කරමින් ලංසු ඉදිරිපත් කළ යුතුවේ. ලංසු ලේඛනවල ආකෘති ලංසුකරුගේ රටෙහි ශ්‍රී ලංකා තානාපති කාර්යාලවලින් බලාගත හැකිය.

3. ලංසු භාරගැනීම (ශ්‍රී ලංකා වේලාවෙන්) 2016.08.26 වැනි දින 14.00 පැයට අවසන් කරනු ලැබේ. ලංසු, ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් එවීමෙන් හෝ පහත සඳහන් ලිපිනයට ගෙනැවිත් භාරදීමෙන් අදාළ අවසන් වේලාවට පෙර ලැබීමට සැලැස්විය යුතුය :-

සභාපති,
අමාත්‍ය මණ්ඩලය පත්කළ ස්ථාවර ප්‍රසම්පාදන කමිටුව,
ලේකම් බාරේ, ප්‍රවාහන හා සිවිල් ගුවන් සේවා අමාත්‍යාංශය,
07 වන මහල, සෙන්සිටිවය අදියර II
බත්තරමුල්ල, ශ්‍රී ලංකාව.

4. අදාළ භාරගැනීමේ කාලය අවසන් වූ වහාම ඉහත 03 ඡේදය යටතේ සඳහන් ලිපිනයේදී ලංසු විවෘත කරනු ලැබේ. ලංසුකරුවන්හට හෝ ඔවුන්ගේ බලය පැවරූ නියෝජිතයන් හට එම අවස්ථාවට පැමිණ සිටින ලෙසට ඉල්ලීමක් කෙරේ.

5. ශ්‍රී ලංකාවේ, කොළඹ 10, ඕල්කොට් මාවතේ, දුම්රිය ගබඩා අධිකාරී කාර්යාලයේ දී ලංසු ලේඛන නොමිලයේ පරීක්ෂා කොට බැලිය හැකිය.

6. වැඩිදුර විස්තර සඳහා කරුණාකර පහත සඳහන් අය අමතන්න:

දුම්රිය ගබඩා අධිකාරී,
දුම්රිය ගබඩා දෙපාර්තමේන්තුව,
තැ.පෙ. 1347, ඕල්කොට් මාවත,
කොළඹ 10, ශ්‍රී ලංකාව.

දුරකථන අංක : 94(0)112438078 හෝ 94(0) 11 2436818
ෆැක්ස් අංක : 94(0) 112432044
ඊමේල් : srs.slr@gmail.com

සභාපති,
අමාත්‍ය මණ්ඩලය පත්කළ ස්ථාවර
ප්‍රසම්පාදන කමිටුව.

යොමු අංකය : SRS/F.7336

08-06

ප්‍රසම්පාදන දැන්වීමයි

ශ්‍රී ලංකා දුම්රිය සේවය

අරමුදල් පහසුකම් සහිතව ශ්‍රී ලංකා දුම්රිය සේවයේ උඩරට
මාර්ග මෙහෙයුම් සඳහා දුම්රිය යන්ත්‍ර හා මැදිරි ප්‍රසම්පාදනය

ඩිසල් ඉලෙක්ට්‍රික් දුම්රිය එන්ජින් 12ක් ප්‍රසම්පාදනය

ප්‍රසම්පාදන අංකය- SRS/F. 7335

1. ශ්‍රී ලංකා රජය (GOSL) විසින් එයට පිළිගත හැකි පරිදි ලංසුකරු
විසින් අරමුදල් සපයා ගත යුතු ජාත්‍යන්තර තරගකාරී ලංසු කැඳවීමට
අපේක්ෂා කරයි.

ඒ අනුව ශ්‍රී ලංකාවේ බත්තරමුල්ලේ, සෙන්සිරිපාය අදියර II, 07
වන මහල, ප්‍රවාහන හා සිවිල් ගුවන් සේවා අමාත්‍යාංශයේ අමාත්‍ය
මණ්ඩල පත් කළ ස්ථාවර ප්‍රසම්පාදන කමිටුවේ සභාපති විසින් ශ්‍රී
ලංකා දුම්රිය සේවය සඳහා ඩිසල් ඉලෙක්ට්‍රික් දුම්රිය එන්ජින්
යන්ත්‍ර 12ක් සැපයීම සඳහා නිෂ්පාදකයින් / සැපයුම්කරුවන් වෙතින්
ලංසු කැඳවනු ලැබේ. ලංසුකරුවන්හට තම ලංසු, තෙතිකව
ඇටර්නි බලපත්‍රයක් මගින් බලාත්මක කළ ශ්‍රී ලංකාවේ ලියාපදිංචි
පත් කළ නියෝජිතයෙකු මාර්ගයෙන් ද ඉදිරිපත් කළ හැකිය.

2. ශ්‍රී ලංකා රුපියල් 100,000.00 ගෙවීමෙන්, 2016.07.15 වැනි
දින සිට 2016.08.26 වැනි දින දක්වා සාමාන්‍ය රාජකාරී දිනවල,
0900 පැය හා 1500 පැය අතර කාලය තුළ, ශ්‍රී ලංකාවේ කොළඹ
10, ඕල්කොට් මාවතේ, දුම්රිය ගබඩා අධිකාරී කාර්යාලයෙන් ලංසු
ලේඛන සමග ලබාගත හැකි ආකෘති පත්‍ර මගින් පමණක් ලංසු
ඉදිරිපත් කළ යුතුවේ. විදේශ ලංසුකරුවන්හට, ඉහතින් දක්වා ඇති
නියමිත කාලය තුළ, තම තමන්ගේ රටවල පරිවර්තනය කළ හැකි
මුදල් වර්ගයකින් ඉහත මුදලට සමාන මුදලක් එම රටෙහි ශ්‍රී ලංකා
තානාපති කාර්යාල වෙත ගෙවීමෙන් එම තානාපති කාර්යාලය
හරහා අදාළ ලංසු ලේඛන ගෙන්වා දෙන ලෙසට ශ්‍රී ලංකාවේ,

කොළඹ 10, ඕල්කොට් මාවතේ දුම්රිය ගබඩා අධිකාරී කාර්යාලය
වෙත දන්වා සිටිය හැකිය. ඉහත සඳහන් රුපියල් 100,000.00 වටිනා
ලංසු ගාස්තුව (හෝ එම වටිනාකමට සමාන හුවමාරු කළ හැකි
විදේශ මුදලින්) ආපසු ගෙවනු නොලැබේ. ඉහතින් දක්වා ඇති
පරිදි මිලදීගත් දෘඩාංග පත් මගින් පමණක් ලංසු ඉදිරිපත්කළ යුතුවේ.
අදාළ ලංසුකරුවාගේ රටෙහි ශ්‍රී ලංකා තානාපති කාර්යාලවලදී
ලංසු ආකෘති පත්‍ර පරීක්ෂා කොට බැලිය හැකිය.

3. ලංසු භාරගැනීම 2016.08.29 වැනි දින (ශ්‍රී ලංකා වේලාවෙන්)
1400 පැයට අවසන් කරනු ලැබේ. මුද්‍රා තැබූ ලංසු, ලියාපදිංචි
තැපැලෙන් එවීමෙන් හෝ ගෙනැවිත් භාරදීමෙන්, පහත සඳහන්
ලිපිනය වෙත, අදාළ භාරගැනීමේ කාලය අවසන් වීමට පෙර ලැබීමට
සැලැස්විය යුතුය :

සභාපති,
අමාත්‍ය මණ්ඩලය පත්කළ ස්ථාවර ප්‍රසම්පාදන කමිටුව,
ලේකම් බාරේ, ප්‍රවාහන හා සිවිල් ගුවන් සේවා අමාත්‍යාංශය,
07 වන මහල, සෙන්සිරිපාය අදියර II
බත්තරමුල්ල, ශ්‍රී ලංකාව.

4. අදාළ භාරගැනීමේ කාලය අවසන් වූ වහාම ඉහත 03 ඡේදයෙහි
සඳහන් ලිපිනයේදී ලංසු විවෘත කරනු ලැබේ. ලංසුකරුහට හෝ
ඔහුගේ බලය පැවරූ නියෝජිතයකු හට එම අවස්ථාවට පැමිණ
සිටින ලෙසට ඉල්ලීමක් කෙරේ.

5. ශ්‍රී ලංකාවේ, කොළඹ 10, ඕල්කොට් මාවතේ, දුම්රිය ගබඩා
අධිකාරී කාර්යාලයේදී ලංසු ලේඛන නොමිලයේ පරීක්ෂා කොට
බැලිය හැකිය.

6. වැඩිදුර විස්තර සඳහා කරුණාකර පහත සඳහන් අය අමතන්න:

දුම්රිය ගබඩා අධිකාරී,
දුම්රිය ගබඩා දෙපාර්තමේන්තුව,
තැ.පෙ. 1347, ඕල්කොට් මාවත,
කොළඹ 10, ශ්‍රී ලංකාව.

දුරකථන අංක : 94(11)2438078 හෝ 94(11)2436818
ෆැක්ස් අංක : 94(11)2432044
ඊමේල් : srs.slr@gmail.com

සභාපති,
අමාත්‍ය මණ්ඩලය පත්කළ ස්ථාවර
ප්‍රසම්පාදන කමිටුව.

යොමු අංකය : SRS/F.7335

08-07

බඩු බාහිරාදිය විකිණීම

දිසා/මහෙස්ත්‍රාත් අධිකරණය - වැලිමඩ	අනු අංකය	නඩු අංකය	භාණ්ඩ විස්තරය
අධිකරණය වෙත ඉදිරිපත් කරනු ලබන භාණ්ඩ ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකිණීම			
මෙම අධිකරණයේ නඩුවලට අදාළ රාජසන්තක කරන ලද හා මෙතෙක් හිමිකම් නොපාන ලද පහත විස්තර සඳහන් භාණ්ඩ වර්ෂ 2016.08.19 වැනි දින පෙ.ව. 09.30 ට මෙම අධිකරණ භූමියේ දී වෙන්දේසියේ විකුණනු ලැබේ.		07. ඒ.ආර්.462	කුලු ගෙඩි 01- උදළු 01- යකඩ ඉණි 01
		08. 25580	ඉල්ලම්කරු 02 (ගමන් මලු 02)
		09. 60899	වජ්ජිනි 01- යකඩ උල් 02
		10. 28135	පිහි 01
02. මෙහි පහත සඳහන් වන කිසියම් භාණ්ඩයක් හෝ භාණ්ඩ සම්බන්ධයෙන් හිමිකම් කියන්නකු වේ නම් වෙන්දේසිය පැවැත්වෙන දිනට පෙර හෝ වෙන්දේසිය ආරම්භ කිරීමට පෙර ස්වකීය හිමිකම් ලිඛිතව අධිකරණ රෙජිස්ට්‍රාර්වරයා වෙත ඉදිරිපත් කළ යුතු ය.		11. 11580	මල් ස්කරුප්පු නියන් 01- කම්බි කරු 01
		12. 8674	උල් අඩු 01
		13. 21662	යකඩ පොලු 01
		14. 4187	වතුර කරාම 01
		15. 89124(BR 153/10)	නියන් 01
03. රෙජිස්ට්‍රාර්වරයාගේ අවසරය ලබා වෙන්දේසිය ආරම්භ කිරීමට පැය 1/2කට පෙර වෙන්දේසියේ විකිණීමට නියමිත භාණ්ඩ මහජනයාට පරීක්ෂා කර බැලිය හැක.		16. 31578	විදුලි පන්දම් 01
		17. AR 266/13	හේස්ප්‍රේ යන්ත්‍ර 01- ක්‍රියා විරහිත යාන්ත්‍රික කොටස් ගලවා ඇති යාන්ත්‍රික කොටස් සහිත පොහොර උරය
04. අධිකරණය විසින් නියම කරනු ලබන අවම ලංසුව නොපිළිගැනෙන අවස්ථාවන්හි දී හා අධිකරණයේ අභිමතය පරිදි වෙන්දේසියට ඉදිරිපත් කර ඇති ඕනෑම භාණ්ඩයක් වෙන්දේසියෙන් ඉවත් කිරීමේ අයිතිය අධිකරණය සතුව පවතී.		18. AR 461/15	අඟල් 29 පමණ වන නැෂනල් වර්ගයේ රූපවාහිනිය EF 6521097 බාල්දි 01
		19. 28673	ඇලුමිනියම් මුවට්ටි 01
		20. 28519	ඇලුමිනියම් මුවට්ටි 01
		21. 28236	ඇලුමිනියම් මුවට්ටි 01 - කළ 01
05. වෙන්දේසියෙන් මිලදී ගනු ලබන භාණ්ඩයක් එම අවස්ථාවේම මුදල් ගෙවා අධිකරණ භූමියෙන් ඉවත් කර ගත යුතු ය. සියලුම ගෙවීම් මුදලින් පමණක් කළ යුතු අතර, වෙක්පත් ආදිය භාරගනු නොලැබේ.		22. 31033	පිරිමි අත් ඔරලෝසු 08
		23. BR 143/09	කාන්තා අත් ඔරලෝසු 01
			Civika වර්ගයේ කැමරා 01 යි
			Wizen වර්ගයේ කැමරා 01 යි
			නොකියා වර්ගයේ ජංගම දුරකථනය සෝනි එරික්සන් වර්ගයේ ජංගම දුරකථනය
			නොකියා වර්ගයේ ජංගම දුරකථනය සැම්සන් වර්ගයේ ජංගම දුරකථනය
			E-Tel වර්ගයේ ජංගම දුරකථනය
			K-ZG වර්ගයේ ජංගම දුරකථනය
			ඇල්ෆාටෙල් වර්ගයේ ජංගම දුරකථන 01
			ජංගම දුරකථන වාජර් 01
			ජංගම දුරකථන වාජර් 01
			බැරල් 01
			බැරල් 01
			ගෑස් සිලින්ඩර 01, ගෑස් ලීප් 01, බැරල් 01
			හිස් බැරල් 01, ගෑස් සහිත සිලින්ඩර 01, ගෑස් ලීප් 01
			බැරල් 01
			ස්කරුප්පු නියන් 01
			අන්ට්‍රැක්ටර් එන්ජින් 01
06. වෙන්දේසියෙන් භාණ්ඩ මිල දී ගැනීමට පැමිණෙන ගැණුම්කරුවන් තම අනන්‍යතාවය තහවුරු කිරීමට ජාතික හැඳුනුම්පත ඉදිරිපත් කිරීමට වග බලා ගත යුතු ය.		24. 7357	නොකියා වර්ගයේ ජංගම දුරකථනය
		BR 284/12	සැම්සන් වර්ගයේ ජංගම දුරකථනය
			E-Tel වර්ගයේ ජංගම දුරකථනය
			K-ZG වර්ගයේ ජංගම දුරකථනය
			ඇල්ෆාටෙල් වර්ගයේ ජංගම දුරකථන 01
			ජංගම දුරකථන වාජර් 01
			ජංගම දුරකථන වාජර් 01
			බැරල් 01
			බැරල් 01
			ගෑස් සිලින්ඩර 01, ගෑස් ලීප් 01, බැරල් 01
			හිස් බැරල් 01, ගෑස් සහිත සිලින්ඩර 01, ගෑස් ලීප් 01
			බැරල් 01
			ස්කරුප්පු නියන් 01
			අන්ට්‍රැක්ටර් එන්ජින් 01
07. වෙන්දේසිය පිළිබඳ පැමිණිලි කිසිවක් වෙතොත් වෙන්දේසිය පවත්වන වේලාවේදීම එය ඉදිරිපත් කළ යුතු අතර වෙන්දේසියෙන් පසු ලැබෙන පැමිණිලි කිසිවක් භාර ගනු නොලැබේ.		25. 90069	දමින්ද රාමනායක, දිසා විනිසුරු හා මහේස්ත්‍රාත්, වැලිමඩ.
2016 ජූලි මස 15 වැනි දින, වැලිමඩ දිසා/මහේස්ත්‍රාත් අධිකරණයේ දී ය.		26. 31577	ජංගම දුරකථන වාජර් 01
		27. 31576	ජංගම දුරකථන වාජර් 01
		28. 31036	බැරල් 01
		29. 25999	බැරල් 01
		30. 28347	ගෑස් සිලින්ඩර 01, ගෑස් ලීප් 01, බැරල් 01
		31. 26093	හිස් බැරල් 01, ගෑස් සහිත සිලින්ඩර 01, ගෑස් ලීප් 01
		32. 31696	බැරල් 01
		33. 78696	ස්කරුප්පු නියන් 01
		34. 27086	අන්ට්‍රැක්ටර් එන්ජින් 01
		08-128	

ප්‍රගොඩ දිසා/මහේස්ත්‍රාත් අධිකරණය

2016 අගෝස්තු මස වෙන්දේසිය

ප්‍රගොඩ දිසා/මහේස්ත්‍රාත් අධිකරණය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇති නඩු භාණ්ඩ ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකිණීම	අනු. අංකය	නඩු අංකය	අදාළ භාණ්ඩය	
01. ප්‍රගොඩ දිසා/මහේස්ත්‍රාත් අධිකරණයේ නඩුවලට අදාළව රාජසන්තක කරන ලද, හිමිකම් නොකියන ලද හා නඩු අංක සොයා ගත නොහැකි වූ පහත සඳහන් භාණ්ඩ 2016.08.20 වැනි දින පෙ.ව. 10.00 ට මෙම අධිකරණ භූමියේ දී ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ දී විකුණනු ලබන බව මෙයින් නිවේදනය කරනු ලැබේ.	01.	14502	ගෑස් සිලින්ඩර් 01	
		02.	14410	ගෑස් සිලින්ඩර් 01
		03.	14240	ගෑස් සිලින්ඩර් 01
		04.	11567	වට 3 ගෑස් ලීප් 01
		05.	12170	වට 4 ගෑස් ලීප් 02
		06.	ඒ 10333	ගෑස් ලීප් 01
02. මෙහි වෙන්දේසි කරනු ලබන කිසියම් භාණ්ඩයක් පිළිබඳව අයිතිවාසිකම් කියන්නෙකු වේ නම් මේ පිළිබඳව වෙන්දේසිය පවත්වනු ලබන දින පෙ.ව. 9.00 සිට පෙ.ව. 10.00 දක්වා ස්වකීය අයිතිවාසිකම් ඉදිරිපත් කළ යුතු ය.	07.	12316	වට 4 ගෑස් ලීප් 02, ගෑස් සිලින්ඩර් 01	
	08.	91325	වට 4 ගෑස් ලීප් 01, ගෑස් සිලින්ඩර් 01	
	09.	13430	වට 4 ගෑස් ලීප් 01	
03. වෙන්දේසිය ආරම්භ කිරීමට පැය භාගයකට පෙර වෙන්දේසියේ විකිණීමට නියමිත භාණ්ඩ රෙජිස්ට්‍රාර්තුමාගේ අවසරය පරිදි මහජනයාට පරීක්ෂා කර බැලිය හැකි වේ.	10.	13702	වට 4 ගෑස් ලීප් 01	
	11.	12810	වට 3 ගෑස් ලීප් 01, ගෑස් සිලින්ඩර් 01	
	12.	7933	වට 4 ගෑස් ලීප් 01	
04. වෙන්දේසියෙන් මිලදී ගන්නා භාණ්ඩ ඒ අවස්ථාවේදීම මුදල් ගෙවා අධිකරණ භූමියෙන් ඉවත් කර ගත යුතු අතර, සියලුම ගෙවීම් මුදල්වලින් පමණක් කළ යුතු ය.	13.	12933	වට 3 ගෑස් ලීප් 01 , ගෑස් සිලින්ඩර් 01	
	14.	13014	වට 4 ගෑස් ලීප් 01, ගෑස් සිලින්ඩර් 01	
05. අධිකරණය විසින් නියම කරනු ලබන අවම ලන්සුව නොපිළිගැනෙන අවස්ථාවේ දී අධිකරණයේ අභිමතය පරිදි එම භාණ්ඩ වෙන්දේසියෙන් ඉවත් කිරීමේ අයිතිය අධිකරණය සතුව පවතී.	15.	12100	වට 3 ගෑස් ලීප් 01, ගෑස් සිලින්ඩර් 01	
	16.	12028	ගෑස් සිලින්ඩර් 01	
	17.	13389	වට 3 ගෑස් ලීප් 01	
06. වෙන්දේසියෙන් භාණ්ඩ ඉල්ලීමට පැමිණෙන්නන් තම ජාතික හැඳුනුම්පත ඉදිරිපත් කළ යුතු ය.	18.	13448	වට 4 ගෑස් ලීප් 02, ගෑස් සිලින්ඩර් 01	
	19.	93613	වට 4 ගෑස් ලීප් 01, ගෑස් සිලින්ඩර් 01	
07. වෙන්දේසිය සම්බන්ධයෙන් පැමිණිලි කිසිවක් තිබේ නම් වෙන්දේසිය පවත්වන අවස්ථාවේ දී ඉදිරිපත් කළ යුතු අතර, වෙන්දේසියෙන් පසුව පැමිණෙන පැමිණිලි කිසිවක් භාර ගනු නොලැබේ.	20.	91325	ගෑස් ලීප් 01, ගෑස් සිලින්ඩර් 01	
	21.	1309	ගෑස් ලීප් 01	
	22.	13750	ගෑස් සිලින්ඩර් 01	
	23.	6162	ගෑස් සිලින්ඩර් 01	
	24.	89525	ගෑස් සිලින්ඩර් 01	
	25.	13159	ගෑස් සිලින්ඩර් 01, ගෑස් ලීප් 01	
	26.	13430	ගෑස් සිලින්ඩර් 01, ගෑස් ලීප් 01	
දිසා විනිසුරු/ මහේස්ත්‍රාත්, ප්‍රගොඩ.	27.	14890	ගෑස් සිලින්ඩර් 01, ගෑස් ලීප් 01	
	28.	928	ගෑස් සිලින්ඩර් 01, ගෑස් ලීප් 01	
	29.	92501	ගෑස් සිලින්ඩර් 01, වට 4 ගෑස් ලීප් 01	

2016 ජූලි මස 15 වැනි දින,

ප්‍රගොඩ දිසා/මහේස්ත්‍රාත් අධිකරණයේ දී ය.

අනු. අංකය	නඩු අංකය	අදාළ භාණ්ඩය	අනු. අංකය	නඩු අංකය	අදාළ භාණ්ඩය
30.	14502	ගෑස් සිලින්ඩර් 01, ගෑස් ලීප් 01	61.	95300	WPHU - 9048 යතුරු පැදිය
31.	15477	ගෑස් සිලින්ඩර් 01, කරාම 03, ගෑස් ලීප් 01	62.	බී/10273/15	140 - 5924 යතුරු පැදිය, ජංගම දුරකථන 02
32.	12364	යකඩ බාල්දි 02	63.	බී/510/6	පාපැදි 02
33.	14142	සවල් 01	64.	80850	පාපැදි 01
34.	91130	ගෑස් සිලින්ඩරය	65.	ඒ/10334	පාපැදි 01, ජංගම දුරකථන 01
35.	15853	ගෑස් සිලින්ඩර් 01, ගෑස් ලීප් 01	66.	ඒ/10332	පාපැදි 01
36.	15854	ගෑස් සිලින්ඩර් 01, ගෑස් ලීප් 01	67.	3431	කරඬි 4, පොම්ප 02, පුනීල 05
37.	16045	ගෑස් සිලින්ඩර් 01, ගෑස් ලීප් 01	68.	10209	යකඩ ඇනුම් තල 01, කේබල් කම් 01, දඹර 01, වායු ටැංකි 01, වායු උත්පාදක යන්ත්‍ර 01, ගැරුම් වට්ටි 06, යකඩ බාල්දි 03, සවල් 01, උදළු 01, ටියුබ් 02
38.	15505	ගෑස් සිලින්ඩර් 01, ගෑස් ලීප් 01	69.	අංක රහිත	තලා කැබලි කළ තම් දගර කොටස්
39.	14890	ගෑස් සිලින්ඩර් 01, ගෑස් ලීප් 01	70.	අංක රහිත	මුට්ටි 01
40.	14975	ගෑස් සිලින්ඩර් 02, ගෑස් ලීප් 01	71.	අංක රහිත	උදළු 02
41.	16339	ගෑස් සිලින්ඩර් 01, ගෑස් ලීප් 01	72.	අංක රහිත	යකඩ ඉනි 02
42.	84397	සවල් 01	73.	අංක රහිත	යකඩ බාල්දි 20
43.	13106	හැමර් මැෂින් 01, ග්‍රීල් කට 03, ජංගම දුරකථන 01, ජෙනරේටර් 01	74.	අංක රහිත	පිකැස් 01
44.	13284	බැරල් 01	75.	අංක රහිත	රෙගිස්ට්‍රේටර් 03
45.	12965	උදළු 01, වේවැල් කුඩ 01	76.	අංක රහිත	සෙරෙප්පු අඩංගු උර 01
46.	11553	කම්ප්‍රෙසර් 01, දඹර 01, බාල්දි 01, වේවැල් කුඩ 01	77.	අංක රහිත	සවල් 02
47.	බී/ 93345	ව්‍යායාම උපකරණ 01	78.	අංක රහිත	කළ ගෙඩි 01
48.	13055	සුදුපාට අඩි 49 ක් දිග බට 01, කුබෝටා වායු උද්පාදක යන්ත්‍ර 01, වායු ටැංකි 01, ඔක්සිජන් ටැංකි 01, ඇලුමි උදළු 01, ටියුබ් 01, ගැරුම් වට්ටි 01, යකඩ බාල්දි 01	79.	අංක රහිත	අත්පොරව 01
49.	88548	සවල් 01	80.	අංක රහිත	බේසම් 01
50.	12072	ඇලුමිනියම් කළ 01	81.	83394	රයිස් කුකර් වයර් 01
51.	96700	කුඩ 01, බාල්දි 01, උදළු 01	82.	8944(බී/363/09)	රන්රන් ගුලි 01
52.	9092	ආයුධ කට්ටල 01, බ්‍රිට් සපත්තු 01, පිහි 02, කලු සෙරෙප්පු ජෝඩු 01	83.	බී/1145 (84746/පීසී)	රන් මුදු 01
53.	47029	බාල්දි 08	84.	බී/504/02	කරාබු ජෝඩු 01, මාල කැබලි 01
54.	12811	සවල් 02	85.	බී/185/05	කරාබු 03, රන් ගුලි 01
55.	84397	සවල් 01	86.	බී/279/02	චේන් 02, පෙන්ඩන්ට් 01
56.	99752	WPHX 0806 යතුරු පැදි 01	87.	බී/306/05 (5035)	වලලු 01
57.	4268	41 ශ්‍රී 2754 ලොරි රථය	88.	බී/184/02	රන්පැහැති චේන් 01
58.	82039	24 ශ්‍රී 9490 ලොරි රථය	89.	96241	බ්‍රේස්ලට් 01
59.	ඒ/668/11	NWJS - 1437 යතුරු පැදිය	90.	පී. ආර්. 39/95	අත් ඔරලෝසු 03, රන් පාට දම්වැල් 01, රන් පාට මුදු 01, රන් පාට කැබලි 01, කුඩා මුදු 01
60.	බී/636/09 (8887)	120- 7732 යතුරු පැදිය			

අනු. අංකය	නඩු අංකය	අදාළ භාණ්ඩය	අනු. අංකය	නඩු අංකය	අදාළ භාණ්ඩය
91.	බී/226/99	අගල් 6 ක් පමණ වූ රන් පැහැති චේන් 01	127.	6804	ජංගම දුරකථන 01
92.	බී/491/99	අගල් 22 ක් පමණ වූ රන් රන් චේන් 01	128.	11256	චතුර මෝටර් 01
93.	බී/116/01	රන් වලලු 01, බ්‍රෙස්ලස්ට් 01	129.	ඒආර්/99081	ටියුබ් 01, කුඩ 01
94.	82031	ජංගම දුරකථන 01	130.	16389	සවල් 01, බාල්දි 01
95.	83067	DVD යන්ත්‍ර 01	131.	11267	බාල්දි 03, ටියුබ් 01
96.	12812	යකඩ කුඩ 02, සවල් 02	132.	7757 (බී/458)	ඉලෙක්ට්‍රොනික් ග්‍රයින්ඩර් 01
97.	83450	කලු පාට කාපට් 01	133.	6804	ජංගම දුරකථන 02
98.	80385	ලණු 01	134.	62540	නලා 02
99.	88461	ලොකු චතුර ටැංකි 01	135.	බී/15/06	ගෑස් ලීප් 01, ඔක්සිජන් සිලින්ඩර් 01
100.	14712	බාල්දි 02, සවල් 01	136.	40406	රේඩියෝ 01
101.	14889	බාල්දි 01, සවල් 01	137.	14588	මවුන් 01, මුහුණු ආවරණ 01, බාල්දි 03, වායු සිලින්ඩර් 01, රොබින් EY 15 වර්ගයේ කහපාට චතුර පොම්ප 01, දිග අඩි 44 බට 02
102.	බී/663/6	මෝටර් 01			
103.	14730	බාල්දි 01			
104.	14590	තාවිච් 04			
105.	බී/361/2	ගුවන් විදුලි යන්ත්‍ර 01, විදුලි පන්දම් 01	138.	14587	මවුන් 01, ඇස් කණ්ණාඩි 01, මුහුණු ආවරණ 01, බාල්දි 02, වායු ටැංකි 01, රොබින් EY 15 වර්ගයේ කහපාට චතුර පොම්ප 01, දිග අඩි 80 බට 01, අලවංගු 01, නයිලෝන් ලණු 01 පොරොච් 01, අලවංගු 01
106.	බී/480/02	රූපවාහිනී යන්ත්‍ර 01	139.	16467	1000 x 20 රිම් සහිත රෝද 02
107.	බී/135/01	ගුවන් විදුලි යන්ත්‍ර 01	140.	95669	සවල් 01, යකඩ බාල්දි 01
108.	බී/230/5	කැසට් යන්ත්‍ර 01	141.	16558	යකඩ බාල්දි 01, සවල් 01
109.	බී/507/03	රිම් 02	142.	16555	පිහිය 01
110.	15144	සවල් 01, බාල්දි 01	143.	93741	සවල් 01, බාල්දි 01
111.	බී/34/05	මෝටර් 01	144.	16790	බාල්දි 01
112.	15355	සවල් 01, වැලි කුඩ 01	145.	16791	චතුර මෝටර් 01
113.	2979	යකඩ කැබලි 20	146.	82253	
114.	81453	ස්කුරුල්ලු නියන් 02			
115.	5143	චේන්සේ කියත් 01			
116.	8558	ස්විච් 01			
117.	13388	බාල්දි 02			
118.	95983	වාජර් 01			
119.	98127	පිහි 01			කාර්යාල උපකරණ
120.	13388	බාල්දි 01			
121.	4631	බාල්දි 01	01.		වානේ කබඩ් 01
122.	64885	කාපට් 01	02.		සොඳුබ් සෝබර් 04
123.	66232	ඇලුමිනියම් භාණ්ඩ ඇතුළත් උර 01	03.		වාහන ටයර් 08
124.	66233	ඇලුමිනියම් භාණ්ඩ ඇතුළත් උර 01	04.		මුද්‍රණ යන්ත්‍ර 02 - SN 994 KCCY - SN 994 B 2 XY
125.	95670	1000 x 20 ප්‍රමාණයේ ටයර් 02	05.		පරිගණක බැටරි 02
126.	84420	රූපවාහිනී යන්ත්‍ර 01, DVD යන්ත්‍රයක්, ලැප්ටොප් 01	06.		FAX මැෂින් ADI 27820 කැනොන් ADI 27820
			07.		රයිටර් 08

මහෙස්ත්‍රාත් අධිකරණය - මිගමුව

මිගමුව මහෙස්ත්‍රාත් අධිකරණය භාරයට පත් රාජසන්තක කරන ලද හා මෙතෙක් හිමිකම් නොපාන ලද පහත සඳහන් භාණ්ඩ 2016.08.27 වැනි දින පෙ. ව. 9.45 ට මෙම අධිකරණ භූමියේ දී ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණනු ලැබේ.

02. මෙහි පහත සඳහන් කිසියම් භාණ්ඩයක් සඳහා හිමිකම් පාත්‍රයක් වේ නම් වෙන්දේසිය පැවැත්වීමට නියමිත දිනට පෙර හෝ වෙන්දේසිය පැවැත්වෙන දින වෙන්දේසිය ආරම්භ කිරීමට පෙර ස්වකීය හිමිකම් ඉදිරිපත් කළ යුතු ය.

03. රෙජිස්ට්‍රාර්වරයාගේ නිසි අවසරය ලබාගෙන එදින පෙ. ව. 8.30 සිට 9.30 දක්වා වෙන්දේසියට නියමිත භාණ්ඩ පරීක්ෂා කළ හැක.

04. වෙන්දේසියේ දී මිලදී ගනු ලබන ද්‍රව්‍යයන් සඳහා ඉල්ලුම්කරු විසින් වෙන්දේසි අවස්ථාවේ දී ම මුදල් ගෙවිය යුතු අතර, සියලුම ගෙවීම් මුදලින් ද ගෙවිය යුතු ය. මේ සඳහා වෙක්පත් භාරගනු නොලබන අතර, මිලදී ගත් භාණ්ඩ එදිනම අධිකරණ භූමියෙන් ඉවත් කර ගත යුතු ය.

05. වෙන්දේසි භාණ්ඩ ඉල්ලුම්කරුවන් සහ ගැණුම්කරුවන් තම අනන්‍යතාවය තහවුරු කර ගැනීම සඳහා ජාතික හැඳුනුම්පත හෝ වෙනත් පිළිගත හැකි හැඳුනුම්පතක් ඉදිරිපත් කළ යුතු අතර, ඉදිරිපත් කිරීමට නොහැකි වන්නන්ට වෙන්දේසි භූමියට ඇතුළුවීමට අවසර දෙනු නොලැබේ.

06. අධිකරණය විසින් නියම කරනු ලබන ලත්සුව නොපිළිගන්නා අවස්ථාවක දී අධිකරණයේ අභිමතය පරිදි වෙන්දේසි සඳහා ඉදිරිපත් කළ භාණ්ඩ ඉවත් කර ගැනීම හා අවලංගු කිරීම අධිකරණය සතු ය.

රුවිර වැලිවත්ත,
මහෙස්ත්‍රාත්/අතිරේක දිසා විනිසුරු,
මහෙස්ත්‍රාත් අධිකරණය,
මිගමුව.

2016 ජූලි මස 15 වැනි දින,
මිගමුව මහෙස්ත්‍රාත් අධිකරණයේ දී ය.

අනු අංකය	නඩු අංකය	භාණ්ඩ පිළිබඳ විස්තරය
01.	කේ. 10689	ඩබ්. පී. වයි. ඊ. 6711 දරන බජාජ් ත්‍රිරෝද රථය
02.	ඒ. 54881	ඩබ්. පී. කීව්. ඩී. 9498 දරන බජාජ් ත්‍රිරෝද රථය - කොටස් සඳහා
03.	නඩු අංක රහිත	204 - 3945 දරන බජාජ් ත්‍රිරෝද රථය
04.	කේ. 10713	204 - 6899 දරන බජාජ් ත්‍රිරෝද රථය - කොටස් සඳහා
05.	ඒ. ආර්. 687/11	90 ශ්‍රී 5706 දරන හොණ්ඩා යතුරු පැදිය - කොටස් සඳහා
06.	නඩු අංක රහිත	104 ශ්‍රී 7888 දරන යමහා යතුරු පැදිය
07.	172/14	ඩබ්. පී. 131 - 8838 දරන හොණ්ඩා යතුරු පැදිය
08.	නඩු අංක රහිත	එන්. ඩබ්. ටී. ටී. 4115 දරන හොණ්ඩා එම්. ඩී. 90 යතුරු පැදිය - කොටස් සඳහා
09.	ඒ 68842	ඩබ්. පී. ඩබ්. එක්ස් 6830 දරන හිරෝ හොණ්ඩා ස්කූට් යතුරු පැදිය
10.	නඩු අංක රහිත	ඩබ්. පී. එන්. සී. 4676 දරන බජාජ් බී. වයි. කේ. යතුරු පැදිය
11.	ඒ. ආර්. 2254/14	ඩබ්. පී. යූ. ජේ. 8019 දරන බජාජ් ඩිස්කවරි යතුරු පැදිය
12.	නඩු අංක රහිත	ඩබ්. පී. ටී. ආර්. 7882 දරන සුපර්කප් යතුරු පැදිය - කොටස් සඳහා
13.	නඩු අංක රහිත	ඩබ්. පී. ජී. ඩී. 2037 දරන හිරෝ හොණ්ඩා යතුරු පැදිය - කොටස් සඳහා

අනු-අංකය	නඩු අංකය	භාණ්ඩ පිළිබඳ විස්තරය
14.	ඒ. ආර්. 1635	ඩබ්. පී. ජේ. අයි. 8692 දරන හිරෝ හොණ්ඩා යතුරු පැදිය - කොටස් සඳහා
15.	ඒ. ආර්. 1636	ජී. එච්. 8937 (115 - 5971) දරන හොණ්ඩා යතුරු පැදිය
16.	ඒ. ආර්. 310/13	ලියාපදිංචි අංකය නොමැති ලොන්සින් යතුරු පැදිය - කොටස් සඳහා
17.	ඒ. ආර්. 826	152- 7281 දරන හිරෝ හොණ්ඩා යතුරු පැදිය - කොටස් සඳහා
18.	ඒ. ආර්. 617/14	ඩබ්.පී.වී.එක්ස්. 7998 දරන බ්‍රැන්ඩ් ඩීසල් යතුරු පැදිය
19.	ඒ. ආර්. 1152	135- 3813 දරන යමහා මේට් 50 යතුරු පැදිය - කොටස් සඳහා
20.	නඩු අංක රහිත	144 - 1357 දරන එම්.ඩී. 90 යතුරු පැදිය
21.	නඩු අංක රහිත	ලියාපදිංචි අංක නොමැති කයිනටික් යතුරු පැදිය - කොටස් සඳහා
22.	ඒ. ආර්. 315/13	149- 6533 දරන බොක්සර් යතුරු පැදිය
23.	නඩු අංක රහිත	147- 9057 දරන හොණ්ඩා යතුරු පැදිය
24.	ඒ. 66979	ඩබ්. පී. එම්. වී. 5892 දරන ටී. වී. එස්. ස්කූට් යතුරු පැදිය
25.	නඩු අංක රහිත	ලියාපදිංචි අංක නොමැති ඇක්ස්ම් සුපර්කප් යතුරු පැදිය - කොටස් සඳහා
26.	ඒ. ආර්. 127/12	111- 4315 දරන හොණ්ඩා යතුරු පැදිය
27.	නඩු අංක රහිත	ඩබ්.පී.එච්.එක්ස්. 3734 දරන හොණ්ඩා යතුරු පැදිය - කොටස් සඳහා
28.	නඩු අංක රහිත	ඩබ්. පී. එච්. ජී. 691 දරන බ්‍රැන්ඩ් ප්ලේසර් යතුරු පැදිය - කොටස් සඳහා
29.	ඒ. ආර්. 1467/12	104 ශ්‍රී 3029 දරන හොණ්ඩා යතුරු පැදිය
30.	නඩු අංක රහිත	ලියාපදිංචි අංක නොමැති එම්. ඩී. 90 යතුරු පැදිය - කොටස් සඳහා
31.	ඒ. ආර්. 1896	ඩබ්. පී.එම්.ඒ. 1784 දරන ලොන්සින් යතුරු පැදිය
32.	නඩු අංක රහිත	ඩබ්.පී.ජී.ජේ. 8514 දරන ලොන්සින් යතුරු පැදිය - කොටස් සඳහා
33.	ඒ. ආර්. 1896/13	එන්. ඩබ්. ජේ. ඩබ්. 7764 දරන සුපර්කප් යතුරු පැදිය - කොටස් සඳහා
34.	නඩු අංක රහිත	156- 1196 දරන හොණ්ඩා යතුරු පැදිය - කොටස් සඳහා
35.	නඩු අංක රහිත	ලියාපදිංචි අංක නොමැති හොණ්ඩා යතුරු පැදිය - කොටස් සඳහා
36.	ඒ. ආර්. 1337/13	142- 7148 දරන ක්වැන්ටිටි යතුරු පැදිය - කොටස් සඳහා
37.	ඒ. ආර්. 1578/15	ලියාපදිංචි අංක නොමැති හොණ්ඩා යතුරු පැදිය - කොටස් සඳහා
38.	ඒ. ආර්. 404/15	එන්. ඩබ්. එම්. ඩී. 1693 දරන ලොන්සින් යතුරු පැදිය
39.	ඒ. ආර්. 1551/13	ඩබ්. පී. ඩබ්. එන්. 5456 දරන බ්‍රැන්ඩ් ඩීසල් යතුරු පැදිය
40.	ඒ. ආර්. 1002/13	84 - 8520 දරන හොණ්ඩා 125 යතුරු පැදිය
41.	ඒ. ආර්. 2265/13	ලියාපදිංචි අංක නොමැති ඉතාලි වර්ගයේ යතුරු පැදිය - කොටස් සඳහා
42.	ඒ. ආර්. 1039/13	එන්. ඩබ්. ටී. ඩබ්. 9073 දරන ලොන්සින් එල්.එක්ස්. 110 යතුරු පැදිය
43.	ඒ. ආර්. 1913/15	ඩබ්. පී. ජේ. කීව්. 1458 දරන ටී.වී.එස්. වික්ටර් යතුරු පැදිය
44.	නඩු අංක රහිත	ඩබ්. පී. යූ. එල්. 1854 දරන හොණ්ඩා යතුරු පැදිය - කොටස් සඳහා
45.	ඒ. ආර්. 2624/14	145-3168 දරන හොණ්ඩා යතුරු පැදිය - කොටස් සඳහා
46.	ඒ. ආර්. 179/15	ඩබ්. පී. එච්. ඒ. 0920 දරන බ්‍රැන්ඩ් යතුරු පැදිය
47.	ඒ. ආර්. 2247	ලියාපදිංචි අංක නොමැති බ්‍රැන්ඩ් ප්ලේසර් යතුරු පැදිය- කොටස් සඳහා
48.	ඒ. ආර්. 170/15	86 ශ්‍රී 7417 දරන හොණ්ඩා යතුරු පැදිය - කොටස් සඳහා
49.	නඩු අංක රහිත	සී. පී. එම්. ටී. 9378 දරන බ්‍රැන්ඩ් ප්ලේසර් යතුරු පැදිය
50.	ඒ. ආර්. 155/12	ලියාපදිංචි අංක නොමැති ටී.වී.එස්. යතුරු පැදිය
51.	ඒ. ආර්. 1324/15	ලියාපදිංචි අංක නොමැති ස්කූට් යතුරු පැදිය - කොටස් සඳහා
52.	ඒ. ආර්. 2644/14	135/3747 දරන හොණ්ඩා යතුරු පැදිය- කොටස් සඳහා
53.	ඒ. ආර්. 1326/15	ඩබ්. ඩබ්. එම්. වයි. 3701 දරන ලොන්සින් සුපර්කප් යතුරු පැදිය
54.	ඒ. ආර්. 2641/14	එන්. ඩබ්. ටී. ටී. 9309 දරන ලොන්සින් එල්.එක්ස්. 125 යතුරු පැදිය
55.	ඒ. ආර් 825/14	134 - 7892 දරන යමහා ඩී.ටී. යතුරු පැදිය
56.	ඒ. ආර් 1109/14	ඩබ්. පී. ටී. එස්. 0027 (6027) දරන හොණ්ඩා යතුරු පැදිය- කොටස් සඳහා

අනු- අංකය	නඩු අංකය	භාණ්ඩ පිළිබඳ විස්තරය
57.	ඒ. ආර්. 2643/14	ලියාපදිංචි අංක නොමැති වැලි යතුරු පැදිය- කොටස් සඳහා
58.	ඒ. ආර්. 1007/14	ඩබ්. පී. ටී. එච්. 6802 දරන බජාජ් පැටිනා යතුරු පැදිය
59.	එ. ආර්. 2640/14	87 - 1544 දරන හොන්ඩා යතුරු පැදිය- කොටස් සඳහා
60.	ඒ. ආර්. 2645/14	ඩබ්. පී. එම්. එල්. 6075 දරන වේව් යතුරු පැදිය- කොටස් සඳහා
61.	ඒ. ආර්. 998/14	ඩබ්. පී. ජේ. කේ. 0987 දරන ටී.වී.එස්. වික්ටර් යතුරු පැදිය- කොටස් සඳහා
62.	ඒ. ආර්. 2116/15	ඩබ්. පී. එම්. ඒ. 9029 දරන යමහා යතුරු පැදිය
63.	ඒ. ආර්. 513/15	එන්. ඩබ්. යූ. ඒ. 6553 දරන ලොන්සින් යතුරු පැදිය
64.	ඒ. ආර්. 1211/13	එම්. කීව්. 4999 (ජේ. කේ. 9131) දරන හොන්ඩා වෙරි යතුරු පැදිය
65.	ඒ. ආර්. 0714	152- 3278 දරන බජාජ් බොක්සර් යතුරු පැදිය
66.	ඒ. ආර්. 1639	146 - 8508 දරන යමහා යතුරු පැදිය
67.	ඒ. ආර්. 2115/14	ඩබ්. පී. යූ. සී. 2522 දරන ජාලින් යතුරු පැදිය
68.	ඒ. ආර්. 1339/14	ඩබ්. පී. එම්. බී. 3997 දරන පින්සා යතුරු පැදිය
69.	ඒ. ආර්. 06/14	142 - 3675 (142 - 3775) දරන හීරෝහොන්ඩා යතුරු පැදිය - කොටස් සඳහා
70.	ඒ. ආර්. 1553/15	144 - 3536 (144 - 2536) දරන යමහා මේට් යතුරු පැදිය
71.	ඒ. ආර්. 462	123 - 0110 දරන සුසුකි යතුරු පැදිය- කොටස් සඳහා
72.	ඒ. ආර්. 2459	154 - 9556 දරන හොන්ඩා යතුරු පැදිය
73.	ඒ. ආර්. 997/14	ඩබ්. පී. ටී. ඒ. 9159 දරන යතුරු පැදිය- කොටස් සඳහා
74.	ඒ. ආර්. 860/13	ඩබ්. පී. ටී. ජී. 0774 දරන යතුරු පැදිය- කොටස් සඳහා
75.	ඒ. ආර්. 1897/13	ඩබ්. පී. ටී. සී. 1303 දරන බජාජ් යතුරු පැදිය
76.	ඒ. ආර්. 2460/13	ඩබ්. පී. එම්. ජී. 7584 දරන ලොන්සින් සුපර්කප් යතුරු පැදිය- කොටස් සඳහා
77.	ඒ. ආර්. 1893/13	ලියාපදිංචි අංක නොමැති හොන්ඩා සුපර්කප් යතුරු පැදිය - කොටස් සඳහා
78.	ඒ. ආර්. 577/16	ෆයිබර් වර්ගයේ බෝට්ටු 07
79.	සී. 32134	ෂෙල් ගෑස් සිලින්ඩර 01 යි. ගෑස් ලිප් 01 යි.
80.	සී. 32585	ෂෙල් ගෑස් සිලින්ඩර 01 යි. ගෑස් ලිප් 01 යි.
81.	සී. 32584	ෂෙල් ගෑස් සිලින්ඩර 01 යි. ගෑස් ලිප් 01 යි.
82.	සී. 32697	ෂෙල් ගෑස් සිලින්ඩර 01 යි. ගෑස් ලිප් 01 යි.
83.	සී. 33208	ෂෙල් ගෑස් සිලින්ඩර 01 යි. ගෑස් ලිප් 01 යි.
84.	සී. 33483	ෂෙල් ගෑස් සිලින්ඩර 01 යි. ගෑස් ලිප් 01 යි.
85.	සී. 33591	ෂෙල් ගෑස් සිලින්ඩර 01 යි. ගෑස් ලිප් 01 යි.
86.	එල්. 541	ෂෙල් ගෑස් සිලින්ඩර 01 යි. ගෑස් ලිප් 01 යි.
87.	එල්. 1137	ෂෙල් ගෑස් සිලින්ඩර 01 යි. ගෑස් ලිප් 01 යි.
88.	එල්. 658	ෂෙල් ගෑස් සිලින්ඩර 01 යි. ගෑස් ලිප් 01 යි.
89.	එල්. 2281	ෂෙල් ගෑස් සිලින්ඩර 01 යි. ගෑස් ලිප් 01 යි.
90.	එල්. 2947	ෂෙල් ගෑස් සිලින්ඩර 01 යි. ගෑස් ලිප් 01 යි.
91.	එල්. 4381	ෂෙල් ගෑස් සිලින්ඩර 01 යි. ගෑස් ලිප් 01 යි.
92.	එල්. 2947	ෂෙල් ගෑස් සිලින්ඩර 01 යි. ගෑස් ලිප් 01 යි.
93.	එල්. 4381	ෂෙල් ගෑස් සිලින්ඩර 01 යි. ගෑස් ලිප් 01 යි.
94.	එල්. 6216	ෂෙල් ගෑස් සිලින්ඩර 01 යි. ගෑස් ලිප් 01 යි.
95.	නඩු අංක රහිත	ලාග් ගෑස් සිලින්ඩර 01 යි. ගෑස් ලිප් 01 යි.
96.	නඩු අංක රහිත	ලාග් ගෑස් සිලින්ඩර 01 යි. ගෑස් ලිප් 01 යි.
97.	නඩු අංක රහිත	ලාග් ගෑස් සිලින්ඩර 01 යි. ගෑස් ලිප් 01 යි.
98.	නඩු අංක රහිත	ලාග් ගෑස් සිලින්ඩර 01 යි. ගෑස් ලිප් 01 යි.

අනු-අංකය	නඩු අංකය	භාණ්ඩ පිළිබඳ විස්තරය
99.	නඩු අංක රහිත	ලාභී ගැසට් සිලින්ඩර 01 යි. ගැසට් ලිපි 01 යි.
100.	නඩු අංක රහිත	ලාභී ගැසට් සිලින්ඩර 01 යි. ගැසට් ලිපි 01 යි.
101.	නඩු අංක රහිත	ලාභී ගැසට් සිලින්ඩර 01 යි. ගැසට් ලිපි 01 යි.
102.	නඩු අංක රහිත	ලාභී ගැසට් සිලින්ඩර 01 යි. ගැසට් ලිපි 01 යි.
103.	නඩු අංක රහිත	ලාභී ගැසට් සිලින්ඩර 01 යි. ගැසට් ලිපි 01 යි.
104.	නඩු අංක රහිත	ලාභී ගැසට් සිලින්ඩර 01 යි. ගැසට් ලිපි 01 යි.
105.	නඩු අංක රහිත	ලාභී ගැසට් සිලින්ඩර 01 යි. ගැසට් ලිපි 01 යි.
106.	නඩු අංක රහිත	ලාභී ගැසට් සිලින්ඩර 01 යි. ගැසට් ලිපි 01 යි.
107.	නඩු අංක රහිත	ලාභී ගැසට් සිලින්ඩර 01 යි. ගැසට් ලිපි 01 යි.
108.	නඩු අංක රහිත	ලාභී ගැසට් සිලින්ඩර 01 යි. ගැසට් ලිපි 01 යි.
109.	නඩු අංක රහිත	ලාභී ගැසට් සිලින්ඩර 01 යි. ගැසට් ලිපි 01 යි.
110.	ඒ. අර්. 1341/12	ඩෙල් වර්ගයේ අළු පැහැති ලැප්ටොප් පරිගනකය
111.	ඒ. අර්. 827/14	එස්. කේ. වර්ගයේ අළු පැහැති, රතු පැහැති යකඩ කපන මැෂින්, ඉමී අංක 8530440496 20728 දරන කළු පැහැති සැමිසුන් වර්ගයේ ජංගම දුරකථනය
112.	ඒ. අර්. 510/15	මොඩිල් අංක 7018406899 දරන ඇම්පියර් 01 යි. එච්. ඩී. බී. ඉසඩ් 00445410371 දරන පිලිනිස් වර්ගයේ පරිගනක මොනිටරය
113.	ඒ. අර්. 1001/15	සිංගර් වර්ගයේ කළු සහ සුදුපාට මහන මැෂින් 02 යි. බ්ලෙන්ඩර් 01 යි.
	ඒ. අර්. 1002/15	ඉන්ටෙල් කැටයම් කපන මැෂින් 01 යි.
	ඒ. අර්. 1003/15	සෝනි වර්ගයේ කැසට් 01 යි.
	ඒ. අර්. 1004/15	සැමිසුන්ගේ අගල් 21 රූපවාහිනියක්
	ඒ. අර්. 1005/15	සුදුපාට රයිස් කුකර් 01 යි. ටේබල් ලැම්ප් 01 යි.
114.	ඒ. අර්. 1115/15	නිකෝන් ඩී. එක්ස්. 90 බැගය සහිත කැමරා 01 යි. වාජර් 01 යි. අමතර බැටරි 01 යි. ලෙන්ස් කවර් 01 යි.
115.	ඒ. අර්. 895/15	සිරියල් අංක ඒ. එස්. 0571785 දරන නිකල්පාට ඔක්සිජන් ටැංකිය සහ ඒ සම්බන්ධ ආරක්ෂක ඇඳුම හා රෙගියුලේටරය සහ වයර්.
116.	ඒ. අර්. 1748/15	ඩී. ඩී. ඩී. යන්ත්‍රය හා දුරස්ථ පාලකය
117.	ඒ. අර්. 3004/14	හමර් බැග් 01 යි
118.	ඒ. අර්. 3005/14	හමර් බැග් 01 යි
119.	ඒ. අර්. 1450/15	අයන් (ස්ත්‍රික්ක) 02 යි. ටෙස්ටර් 01 යි.
120.	නඩු අංක රහිත	වැලි කියුබ් 06 යි
121.	නඩු අංක රහිත	ඇළුම්නියම් ලොකු මුට්ටි 20 යි
122.	නඩු අංක රහිත	ඇළුම්නියම් පොඩ් මුට්ටි 60 යි
123.	නඩු අංක රහිත	හාවීනයට ගත නොහැකි පා පැදි 94 යි
124.	නඩු අංක රහිත	හාවීනයට ගත හැකි පා පැදි 18 යි
125.	නඩු අංක රහිත	බැරල් තොගයක්
126.	නඩු අංක රහිත	බුලි තොගයක්
127.	නඩු අංක රහිත	කැන් තොගයක්
128.	නඩු අංක රහිත	වීදුරු බෝතල් තොගයක්
129.	නඩු අංක රහිත	ප්ලාස්ටික් බෝතල් තොගයක්

තොටුපල් රේන්ද හා වෙනත් රේන්ද විකිණීම්

ලුණුගල ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ රා තැබෑරුම් රේන්ද විකිණීම - 2017 වර්ෂය

2017 වර්ෂයේ ජනවාරි 01 වැනි දින සිට 2017 දෙසැම්බර් 31 වැනි දින දක්වා කාලය තුළ පහත සඳහන් උපලේඛනයේ දක්වා ඇති ලුණුගල ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ රා තැබෑරුම්වල පැසුණු රා සිල්ලරට විකිණීමේ සම්පූර්ණ වරප්‍රසාද මිල දී ගැනීම සඳහා 1982 අගෝස්තු මස 20 වැනි දින ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ අංක 207 දරන ගැසට් පත්‍රයේ පළකරන ලද රා විකිණීමේ කොන්දේසිවලට ද යටත්ව 2016.08.11 වැනි දින පෙ.ව. 10.30 දක්වා මා විසින් ටෙන්ඩර්පත් කැඳවනු ලැබේ.

02. රා රේන්දය ලබාගැනීමට ඉදිරිපත් වන අය ශ්‍රී ලංකාවේ ඕනෑම ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලයකින් ලබාගත හැකි නියමිත ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍රයක් නිසියාකාරව සම්පූර්ණ කර මෙහි පහත දක්වා ඇති අනුමත රා තැබෑරුම් ලැයිස්තුවෙන් නියම කර ඇති ටෙන්ඩර් මුදල ගෙවා ලබාගත් වත්කම් සහතිකයක් ද, සහිතව මුද්‍රා තබන ලද කවරයක බහා කවරයේ වම් පස ඉහළ කෙළවරේ තමන් ටෙන්ඩර් කරනු ලබන රා තැබෑරුමේ අංකය හා නම ද පැහැදිලිව ලියා ඒ ඒ තැබෑරුම් සඳහා මෙහි දැක්වෙන ටෙන්ඩර් භාර ගැනීමේ අවසන් වේලාවට පෙර ලියාපදිංචි කරන ලද තැපෑලෙන් එවීමෙන් හෝ ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලයේ තිබෙන ටෙන්ඩර් පෙට්ටියේ තැන්පත් කිරීමෙන් ලුණුගල ප්‍රාදේශීය ලේකම්වලට ලැබෙන්නට සැලැස්විය යුතු ය.

03. ටෙන්ඩර්කරුවන් විසින් ටෙන්ඩර්පත් සම්පූර්ණ කිරීමේ දී ටෙන්ඩර් පත්‍රවල කරනු ලබන සෑම වෙනස් කිරීමක් ම ටෙන්ඩර්කරුවන් සම්පූර්ණ අත්සන් යෙදීමෙන් සනාථ කළ යුතු ය. එසේ නොවන ටෙන්ඩර්පත් භාරගනු නොලැබේ.

04. ටෙන්ඩර් භාර ගන්නා අවසාන දිනය වන 2016.08.11 වැනි දින පෙ.ව. 10.30 ට සියලුම ටෙන්ඩර්කරුවන් මෙම ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලයේ පෙනී සිටිය යුතු ය.

05. කිසියම් කරුණක් සටහන් නොකළ ටෙන්ඩර් පත්‍රිකාවක් හෝ පත්‍රිකා සියල්ලම ප්‍රතික්ෂේප කිරීමේ අයිතිය ලුණුගල ප්‍රාදේශීය ලේකම් සතු ය.

06. පූර්වෝක්ත දින විකිණීමට නොහැකි වූ රා තැබෑරුම් නැවත විකිණීම 2016.10.20 වැනි දින පෙ.ව. 10.30 ට සිදුකරනු ලැබේ. එදින ටෙන්ඩර්පත් ඉදිරිපත් කිරීම මෙම ගැසට් නිවේදනයේ සඳහන් අවශ්‍යතාවයන්ට අනුකූල විය යුතු ය.

07. තනි වරප්‍රසාද මිලදීගත් තැනැත්තා යයි ප්‍රකාශයට පත් කිරීමෙන් අනතුරුව එසේ ප්‍රකාශ කළ දින එනම් රේන්ද විකිණූ දින ප.ව. 2.00 ට පෙර ලුණුගල ප්‍රාදේශීය ලේකම් විසින් නියම කරනු ලබන මුදල වන මාස දෙකක මුදල් කොටසට වැඩි කොටසකට ඇප තැන්පත් වශයෙන් මා වෙත ගෙවා තැබෑරුම් පිළිබඳ කොන්දේසිවලට අත්සන් කළ යුතුය.

08. ටෙන්ඩර් ඉදිරිපත් කිරීමේ දී දැනගත යුතු වෙනත් විස්තර ඇත්නම් ඒවා ලුණුගල ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලයෙන් ලබාගත හැකි වේ.

ඩී. එම්. එල්. එච්. දිසානායක,
ප්‍රාදේශීය ලේකම්,
ලුණුගල.

2016 ජූලි මස 25 වැනි දින,
ලුණුගල ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලයේ දී ය.

උපලේඛනය

2017 වර්ෂය සඳහා අනුමත කරන ලද රා තැබැරුම් ලැයිස්තු

ලුණුගල ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසය - 2017.01.01 වැනි දින සිට 2017.12.31 වැනි දින දක්වා

අනුක්‍රමික අංකය	තැබැරුමේ නම සහ අංකය	කොට්ඨාසය	තැබැරුම පිහිටුවිය යුතු ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසය	තැබැරුම විවෘත කළ යුතු වේලාව	තැබැරුම වැසිය යුතු වේලාව	ටෙන්ඩර් තැන්පත් 5,000	ටෙන්ඩර් භාර ගැනීමේ අවසාන දිනය සහ වේලාව
01	ලුණුගල අංක 02	ලුණුගල	ලුණුගල ප්‍රාදේශීය සභාවේ කොට්ඨාස අංක 02 හි වර්පනම් අංක 219 දරන කුරුවිකුඹුරු වත්ත	පෙ.ව. 11.00ට ප.ව. 5.00	ප.ව. 2.00 ප.ව. 8.00	රුපියල් 5,000	2016.08.11 පෙ.ව. 10.30

මහදෝව වත්තේ සීමාව තුළ 2017 වර්ෂය සඳහා රා කැන්ටින් බලපත්‍ර අළුත් කිරීමට එම වත්තේ වතු අධිකාරි විසින් ඔහුගේ නිර්දේශය 2016.08.11 වැනි දින හෝ එදිනට ප්‍රථම ලැබෙන සේ ලුණුගල ප්‍රාදේශීය ලේකම් වෙත එවිය යුතු ය.

08-156

රජයේ නොවන දැන්වීම්

ප්‍රසිද්ධ දැන්වීම

කිරීමටත් අප විසින් පවරන ලද බලය 2016.07.16 වැනි දින සිට අවලංගු කරන බව පොදු මහජනතාව වෙත මෙයින් දැනුම් දෙමු.

2007 අංක 07 දරන සමාගම් පනතේ 9 (1) වගන්තිය යටතේ කරනු ලබන දැන්වීමයි

08-08

නම : සුප්‍රීම් ට්‍රේඩර්ස් ලංකා (ප්‍රයිවට්) ලිමිටඩ්
 ලියාපදිංචි අංකය : පී වී 108579
 ලියාපදිංචි දිනය : 2015.09.23
 ලියාපදිංචි ලිපිනය : අංක 238/4, වෙන්නවත්ත පාර, වැල්ලම්පිටිය.

ප්‍රසිද්ධ නිවේදනය

අධ්‍යක්ෂවරු.

2007 අංක 07 දරන සමාගම් පනතේ 9 (1) වගන්තිය යටතේ සමාගමක් ලෙස ස්ථාපිත කිරීම පිළිබඳ දැන්වීම

08-03

ඇටර්නි බලය අවලංගු කිරීම

ආයතනයේ නම : ෆස්ට් කැපිටල් ට්‍රස්ට් සර්විසස් (පීවීට්) ලිමිටඩ්
 ආයතනයේ අංකය : පීවී 113857
 ලියාපදිංචි ලිපිනය : අංක 2, ඩීල් පෙදෙස, කොළඹ 3
 ආරම්භ කළ දිනය : 2016 මැයි 24

කල්මුනේ හි පදිංචිව සිටි දැනට අංක 16, රොල්ෆ් පින්තෝගර් පාර, 80689 මියුසෙන්වෙන්, ජේර්මනිය යන ලිපිනයේ පදිංචි රෙටිනම් ඉලංකෝ බිරිඳ විමලලෝජනී ඉලංකෝ වන අප විසින් ශ්‍රී ලංකාවේ අංක 136, සිවගුරු පාර, පෙරිය නිලාවතිය යන ලිපිනයේ පදිංචි සාමිත්තම්බි වඩිච්චේල් යන අයට වර්ෂ 2010.11.09 වැනි දින ජේර්මනියේ අත්සන් තබා නීතිඥ කේ. ජේරන්පරාජා මහතා මගින් ශ්‍රී ලංකාවෙහි 2010.11.26 වැනි දින ලියා පදිංචි කර අංක 1827 දරන වී. වරෝදයන් ප්‍රසිද්ධ නොකාරිස් විසින් සහතික කරන ලද අපේ ඉඩමේ ඔප්පුව ආරක්ෂා කිරීමටත් කුලි පිළිබඳ ගිවිසුමක්

කේ. එච්. එල්. කෝපරේට් සර්විසස් ලිමිටඩ්, ලේකම්වරු.

2016 ජූලි මස 12 වැනි දින.

08-10

ඇටෝරිනි බලපත්‍රය අවලංගු කිරීම

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ සහ සියලු දෙනාගේම දූතගැනීම පිණිස මෙසේ දැනුම් දෙනු ලැබේ.

දූත ශ්‍රී ලංකාවේ, හබරාදුව, හැඩවත්ත, තිඹිරිය තිඹිරියකනත්ත වත්ත, "විල්ඩර් අනානාස්" හි පදිංචි ජර්මනියේ KASTANIENALLEE 18, 18551 LOHME හි පදිංචි පැරණි විදේශ ගමන් බලපත්‍ර අංක 0455025526 සහ දූත විදේශ ගමන් බලපත්‍ර අංක CONFLNZKM හිමි හැන්ඩරොක් ජෝග් වන මා විසින් හබරාදුව, කොග්ගල සිංහ ධීවරගම, අංක 08 හි පදිංචි මහරඹගේ සමන් යන අය වෙත බලය පවරමින් ලියා පදිංචි කර ඇති ගාල්ල දිස්ත්‍රික්කයේ ප්‍රසිද්ධ නොතාරිස් ආර්. ජී. කුලරත්න මහතා විසින් ලියා සහතික කළ අංක 578 සහ 2003.12.19 වැනි දින දරන ඇටෝරිනි බලපත්‍රය මෙයින් අවලංගු කර ශුන්‍යකර බල රහිත කර සිටිමි.

මෙතැන් සිට එකී මහරඹගේ සමන් යන අය විසින් මා වෙනුවෙන් කරනු ලබන කිසිම ක්‍රියාවක් සම්බන්ධයෙන් හෝ ඇතුළත්වනු ලබන කිසිම ගිවිසුමක් සම්බන්ධයෙන් මා වගකියනු නොලබන බව ද, මෙයින් දැනුම් දෙන්නෙමු.

හැන්ඩරොක් ජෝග්.

08-11

දැනුම්දීමයි

2007 අංක 07 දරන සමාගම් පනතේ 9 වගන්තියේ ප්‍රකාරව පහත නම් සඳහන් සමාගම සංස්ථාගත කළ බව මෙයින් දැනුම් දෙමු.

සමාගම් නාමය : නිපොන් රිජන්සි හෝල්ඩිංස් සිලෝන් කම්පැනි (ප්‍රයිවට්) ලිමිටඩ්
ලියාපදිංචි අංකය : පී වී 113922
ලියාපදිංචි ලිපිනය : අංක 47, ඇලෙක්සැන්ඩ්‍රා පෙදෙස, කොළඹ 7
සංස්ථාගත දිනය : 2016.05.26

කෝපරේට් ඇඩ්වයිසරි සර්විසස්,
සමාගම් ලේකම්වරු.

08-28

දැනුම්දීමයි

2007 අංක 07 දරන සමාගම් පනතේ 9 වගන්තියේ ප්‍රකාරව පහත නම් සඳහන් සමාගම සංස්ථාගත කළ බව මෙයින් දැනුම් දෙමු.

සමාගම් නාමය : ඩොල්ස් ඉට්ලියා (ප්‍රයිවට්) ලිමිටඩ්
ලියාපදිංචි අංකය : පී වී 97849

ලියාපදිංචි ලිපිනය : අංක 17, ලෙස්ටර් ජේම්ස් පීරිස් මාවත, කොළඹ 5

සංස්ථාගත දිනය : 2014.03.27

කෝපරේට් ඇඩ්වයිසරි සර්විසස් (පීවීටී) එල්ටීඩී,
සමාගම් ලේකම්වරු.

08-29

දැනුම්දීමයි

2007 අංක 07 දරන සමාගම් පනතේ 9 වගන්තියේ ප්‍රකාරව පහත නම් සඳහන් සමාගම සංස්ථාගත කළ බව මෙයින් දැනුම් දෙමු.

සමාගම් නාමය : කොකො පාම් බේ (ප්‍රයිවට්) ලිමිටඩ්
ලියාපදිංචි අංකය : පී වී 114750
ලියාපදිංචි ලිපිනය : අංක 47, ඇලෙක්සැන්ඩ්‍රා පෙදෙස, කොළඹ 7
සංස්ථාගත දිනය : 2016.06.30

කෝපරේට් ඇඩ්වයිසරි සර්විසස් (පීවීටී) එල්ටීඩී,
සමාගම් ලේකම්වරු.

08-30

දැනුම්දීමයි

2007 අංක 07 දරන සමාගම් පනතේ 9 වගන්තියේ ප්‍රකාරව පහත නම් සඳහන් සමාගම සංස්ථාගත කළ බව මෙයින් දැනුම් දෙමු.

සමාගම් නාමය : ස්විස්ෆෝටෝන් (ප්‍රයිවට්) ලිමිටඩ්
ලියාපදිංචි අංකය : පී වී 114099
ලියාපදිංචි ලිපිනය : අංක 31 ඒ, කන්දේවත්ත පටුමග, නුගේගොඩ.
සංස්ථාගත දිනය : 2016 ජූනි මස 29

කෝපරේට් ඇඩ්වයිසරි සර්විසස් (පීවීටී) එල්ටීඩී,
සමාගම් ලේකම්වරු.

08-31

දැනුම්දීමයි

2007 අංක 07 දරන සමාගම් පනතේ 9 වගන්තියේ ප්‍රකාරව පහත නම් සඳහන් සමාගම සංස්ථාගත කළ බව මෙයින් දැනුම් දෙමු.

සමාගම් නාමය : කාමා හික්කඩුව (ප්‍රයිවට්) ලිමිටඩ්
ලියාපදිංචි අංකය : පී වී 114827
ලියාපදිංචි ලිපිනය : අංක 47, ඇලෙක්සැන්ඩ්‍රා පෙදෙස, කොළඹ 07
සංස්ථාගත දිනය : 2016 ජූලි මස 04

කෝපරේට් ඇඩ්වයිසරි සර්විසස් (පීවීටී) එල්ටීඩී,
සමාගම් ලේකම්වරු.

08-32

දැනුම්දීමයි

දැනුම් දීමයි

2007 අංක 07 දරන සමාගම් පනතේ 9 වගන්තියේ ප්‍රකාරව පහත නම් සඳහන් සමාගම සංස්ථාගත කළ බව මෙයින් දැනුම් දෙමු.

2007 අංක 07 දරන සමාගම් පනතේ වගන්ති 9(1) අනුව 2016 ජූලි මස 07 වැනි දින පහත සඳහන් සමාගම සංස්ථාගත කරනු ලැබූ බව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

සමාගම් නාමය : කාමා හෝල්ඩිංස් ලංකා (පුයිවට්) ලිමිටඩ්
ලියාපදිංචි අංකය : පී වී 114794
ලියාපදිංචි ලිපිනය : අංක 47, ඇලෙක්සැන්ඩ්‍රා පෙදෙස, කොළඹ 7
සංස්ථාගත දිනය : 2016 ජූලි මස 04

සමාගමේ නම : රුබි ලීෆ් (පුයිවට්) ලිමිටඩ්
ලියාපදිංචි අංකය : පීවී 114870
ලියාපදිංචි ලිපිනය : 51, ලයනල් එදිරිසිංහ මාවත, කොළඹ 05.

කෝපරේට් ඇඩ්වයිසරි සර්විසස් (පීවීටී) එල්ටීඩී,
සමාගම් ලේකම්වරු.

අධ්‍යක්ෂ.

08-33

08-54

සමාගමක නාමය වෙනස් කිරීම පිළිබඳ ප්‍රසිද්ධ දැන්වීමයි

දැනුම් දීමයි

2007 අංක 07 දරන සමාගම් පනතේ 9 (2) වගන්තිය ප්‍රකාරව පහත දැක්වා ඇති සමාගමේ නාමය 2015 අගෝස්තු මස 14 වැනි දින සිට වහාම ක්‍රියාත්මක වන පරිදි වෙනස් කිරීම පිළිබඳ වූ දැන්වීම මෙලෙස පළ කෙරේ.

2007 අංක 07 දරන සමාගම් පනතේ වගන්ති 9(1) අනුව 2016 ජූනි මස 17 වැනි දින පහත සඳහන් සමාගම සංස්ථාගත කරනු ලැබූ බව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

පූර්ව නාමය : සී. ජී. හොටෙල්ස් ඇන්ඩ් රිසෝට්ස් ලංකා (පුයිවට්) ලිමිටඩ්
නව නාමය : සින්ක් හොටෙල්ස් ඇන්ඩ් රිසෝට්ස් ලංකා (පුයිවට්) ලිමිටඩ්
සමාගමේ අංකය : පී වී 82353
ලියාපදිංචි කාර්යාලයේ ලිපිනය : 2 වන මහල, AEC ගොඩනැගිල්ල, අංක 140, වොක්ෂෝල් විදිය, කොළඹ 02.

සමාගමේ නාමය : ජී. කේ. ත්‍රස්ට් (පුයිවට්) ලිමිටඩ්
ලියාපදිංචි අංකය : පීවී 114475
ලියාපදිංචි ලිපිනය : 171/4, බාර් රෝඩ්, මඩකලපුව.

අධ්‍යක්ෂ.

08-55

දැන්වීමයි

කෝපරේට් ඇඩ්වයිසරි සර්විසස් (පුයිවට්) ලිමිටඩ්,
සමාගම් ලේකම්වරු.

08-34

දැන්වීමයි

2007 අංක 07 දරන සමාගම් පනතේ 9 වන වගන්තිය ප්‍රකාරව පහත සඳහන් සමාගම 2016 ජූලි මස 12 වැනි දින සංස්ථාගත කරන ලදී.

2007 අංක 07 දරන සමාගම් පනතේ 9 වන වගන්තිය යටතේ කරන නිවේදනයයි

සමාගමේ නම : ඇල්ෆා ලංකා කොරියා (පීවීටී) එල්ටීඩී
සමාගමේ අංකය : පීවී 114878
ලියාපදිංචි කාර්යාලයේ ලිපිනය : අංක 261/64, ලියන ගාර්ඩින්, ආතර් පෙරේරා මාවත, බටුචන්ද්‍ර

අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලයේ අණ පරිදි,

සමාගමේ නම : ටුවරිස්මෝ ඔටෝ (පුයිවට්) ලිමිටඩ්
සමාගමේ අංකය : PV 108385
සංස්ථාගත කළ දිනය : 2015 සැප්තැම්බර් මස 15 වැනි දින
ලියාපදිංචි කාර්යාලය : අංක 562/89G, උදය මාවත, අනුරාධපුරය.

බිස්නස් සොලුෂන්ස් ඇන්ඩ් සෙකට්‍රිස් (පුද්ගලික) සමාගම.

08-52

08-60

සාමාන්‍ය ඇටෝර්නි බලය අවලංගු කිරීම

ප්‍රසිද්ධ දැන්වීමයි

වර්තමානයේ කැනඩාවේ පදිංචි එනම් අංක 150, කිංග්ස් ලේක් පාර, ටොරොන්ටෝ, ඔන්ටාරියෝ M2J3G3 කැනඩාව යන ලිපිනයේ පදිංචි ගොඩලියනයේ තනුෂ්ක නානායක්කාර යන අය විසින් වර්තමානයේ ශ්‍රී ලංකාවේ පදිංචි එනම් එපාර්ට්මන්ට් අංක 8/3, වින්ඩිසර් ටවර්ස්, 81, වෝඩ් පෙදෙස, කොළඹ 7 ශ්‍රී ලංකාව මෙන්ම අංක 56/40, රොබර්ට් ගුණවර්ධන මාවත, කිරුළපන, කොළඹ 6, ශ්‍රී ලංකාව යන ලිපිනයන්හි පදිංචි ශිරානි ද කොස්තා (නොහොත් ශිරානි නානායක්කාර, නොහොත් ශිරානි කදුරාමන්පුල්ලේ) යන අයට ප්‍රදානයකර ඇති සාමාන්‍ය ඇටෝර්නි බලය වහාම ක්‍රියාත්මක වන පරිදි තවදුරටත් ක්‍රියාත්මක නොවන බවත් නීතියෙහි සියලු අභිප්‍රායයන් වෙනුවෙන් කිසිදු වටිනාකමක් නොමැති බවටත් වර්තමානයෙහි එපාර්ට්මන්ට් අංක 8/3, වින්ඩිසර් ටවර්ස්, 81, වෝඩ් පෙදෙස, කොළඹ 7 ශ්‍රී ලංකාව මෙන්ම අංක 56/40, රොබර්ට් ගුණවර්ධන මාවත, කිරුළපන, කොළඹ 6, ශ්‍රී ලංකාව යන ලිපිනයන්හි පදිංචි ශිරානි ද කොස්තා (නොහොත් ශිරානි නානායක්කාර, නොහොත් ශිරානි කදුරාමන්පුල්ලේ) යන අය ඉහත සඳහන් ඇටෝර්නි බලය ප්‍රකාරව සිදුකර ඇති සියලු ක්‍රියාවන් වෙනුවෙන් ඉහත කී ගොඩලියනයේ තනුෂ්ක නානායක්කාර යන අය විසින් වගකීමක් හෝ වගවීමක් නොදරන බව පොදු මහජනතාව වෙත මෙයින් දන්වා සිටිනු ලැබේ.

ඉහත කී සාමාන්‍ය ඇටෝර්නි බලය මගින් දෙන ලද බලතල තවදුරටත් වලංගු නොවන අතර, ශිරානි ද කොස්තා (නොහොත් ශිරානි නානායක්කාර, නොහොත් ශිරානි කදුරාමන්පුල්ලේ) යන අය විසින් සිදුකරනු ලබන ඕනෑම ක්‍රියාවක් ඔප්පුවක්, කාර්යයන් හෝ ගනුදෙනුවන් ගොඩලියනයේ තනුෂ්ක නානායක්කාර හෝ ඔහු වෙනුවෙන් ස්ථාපනය වන්නා වූ ඕනෑම ක්‍රියාවක් ඔප්පුවක්, කාර්යයන් හෝ ගනුදෙනුවක් නොවන්නේය.

08-65

ඇටෝර්නි බලය අවලංගු කිරීම

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ මධ්‍යම පළාතේ මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ මහනුවර, බහිරවකන්ද පාර, අංක 3/10, දරන ස්ථානයේ පදිංචි ජයසිංහ ආරච්චිගේ කුමුදුනී මල්ලිකා (ජා. හැ. අංක 627930333V) වන මා ප්‍රසිද්ධ නොතාරිස් බුද්ධික සමරසිංහ මහතා විසින් වර්ෂ 2015 ක් වූ ජූලි මස 24 වැනි දින ලියා සහතික කළ අංක 102 දරන විශේෂ ඇටෝර්නි බලපත්‍රය මගින් මහනුවර බහිරවකන්ද පාර, අංක 3/10, දරන ස්ථානයේ පදිංචි ජයසිංහ ආරච්චිලාගේ ජයමිණි සුදර්ශනී යන අය වෙත පවරන ලද එකී ඇටෝර්නි බලය වර්ෂ 2016 ක් වූ අප්‍රේල් මස 25 වැනි දින පටන් මෙයින් අවලංගු කරන බව ශ්‍රී ලංකාවාසි සියලු දෙනාටම මෙයින් දැනුම් දෙමි.

ජයසිංහ ආරච්චිගේ කුමුදුනී මල්ලිකා.

2016 ක් වූ ජූලි මස 20 වැනි දින

08-71

2007 අංක 07 දරන සමාගම් පනතේ 9:1 වගන්තිය අනුව දැනුම් දීමයි

සමාගමේ නම : රිජන්ට් ලිමි. (පුයිවට්) ලිමිටඩ්
ලියාපදිංචි අංකය : PV 114887
ලියාපදිංචි කළ දිනය : 2016.07.07
ලියාපදිංචි ලිපිනය : 941/1, ජයන්ති මාවත, කෝට්ටේ පාර, ඇතුල් කෝට්ටේ.

අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලයේ අණ පරිදි

08-73

ඇටෝර්නි බලපත්‍රය අවලංගු කිරීම

කුණ්ඩසාලේ පල්ලේකැලේ, ගම්පොළ අංක 38/බී හි පදිංචි ලිද්දෙගෙර විද්‍යාදේවගේ සෙනරත් තිලකරත්න (ජා : හැ : අංක 480401026 V) වන මා විසින් මාගේ පුත්‍රයා වන කුණ්ඩසාලේ, පල්ලේකැලේ, ගම්පොළ අංක 38/බී හි ධනුෂ්ක නුවන් තිලකරත්න (ජා : හැ : අංක 831823160 V) යන අයට ලබා දී තිබූ අංක 9436 හා 2012.04.05 දිනැති ආර්.එම්.බී. කරල්ලියද්ද ප්‍රසිද්ධ නොතාරිස් තැනගේ ඇටෝර්නි බලකරය මා විසින් අවලංගු කරමි. එකී ඇටෝර්නි බලකරය සම්බන්ධයෙන් කරන ක්‍රියාවන් සම්බන්ධයෙන් මාගේ කිසිදු වගකීමක් නොමැති බව ප්‍රකාශ කරමි.

08-77

සමාගමක් ලියාපදිංචි කිරීම පිළිබඳ ප්‍රසිද්ධ දැන්වීමයි

2007 අංක 07 දරන සමාගම් පනතේ 9(1) වන වගන්තිය යටතේ සීමාසහිත පුද්ගලික සමාගමක් ලෙස ලියාපදිංචි කිරීම පිළිබඳ දැනුම් දීමයි

සමාගමේ නම : රේන්බෝ රිජන්ට් හොටෙල් (පුයිවට්) ලිමිටඩ්
සමාගමේ අංකය : PV 114868
සමාගම සංස්ථාපනය කළ දිනය : 2016.07.07
ලියාපදිංචි කාර්යාලය : අංක 678/B , පේරාදෙණිය පාර, මහනුවර, ශ්‍රී ලංකාව.

නීතිඥ එස්. එම්. පී. බී. සිරිවර්ධන,
සමාගම් ලේකම්.

08-78

දැන්වීමයි

දැන්වීමයි

2007 අංක 07 දරන සමාගම් පනතේ 9(2) වගන්තිය ප්‍රකාරව

2007 අංක 07 දරන සමාගම් පනතේ 9(1) වගන්තිය ප්‍රකාර දැනුම් දීම.

සමාගමේ පෙර නාමය : රෝස් එඩ්වුක්ෂන්ස් ඇකඩමි (ප්‍රයිවට්) ලිමිටඩ්
සමාගමේ අංකය : පීවී 10075
ලියාපදිංචි ලිපිනය : අංක 490/8, හැව්ලොක් පාර, කොළඹ 6
සමාගමේ නව නාමය : ලෝගොස් කොලෙජ් (පීවීටී) එල්ටීඩී

සමාගම් නාමය : පර්ල් අයිලන්ඩ් හෝල්ඩිංස් (ප්‍රයිවට්) ලිමිටඩ්
සමාගම් අංකය : පී වී 89227
ලියාපදිංචි කාර්යාලය ලිපිනය : අංක 289, මජ්ඣි මාවත, කන්නලේ
සංස්ථාපනය කරන ලද දිනය : 2014.04.22

අධ්‍යක්ෂ.

අබ්දුල්ලා මොහමඩ් පාහුම්,
සමාගම් අධ්‍යක්ෂ.

08-93

08-95

දැන්වීමයි

දැන්වීමයි

2007 අංක 07 දරන සමාගම් පනතේ 9(1) ඡේදය

මැල්සිරිපුර, අංක 18, රේස්වත්ත, ස්ථානයේ පදිංචි රන්පටි දේවගේ නන්දන වාමිනේද ප්‍රනාන්දු වන මා විසින් (791561329 V) මාගේ සහෝදරයා වන රන්පටි දේවයලාගේ සුරේෂ් ධර්මික ප්‍රනාන්දු අංක 18, රේස්වත්ත, මැල්සිරිපුර පදිංචි මා විසින් පවරාදී ඇති ඇටෝරිනි බලපත්‍රය (අංක 14430) බලරහිත කරන බවත්, ඔහු විසින් කරන කිසිම ගනුදෙනුවකට මම වග නොකියන බවත්, ශ්‍රී ලංකා රජයටත් මහජනතාවටත් මෙයින් දන්වා සිටිමි.

සමාගමේ නම : මහෙන්ස් කේටරිං ඇන්ඩ් රෙස්ටෝරන්ට් (පීවීටී) එල්ටීඩී
සමාගමේ අංකය : පීවී 113675
ලියාපදිංචි කාර්යාලය : අංක 47, දුම්ඵල පල පාර, කොළඹ 6.

08-103

සමාගමේ නම : කුඩ්ටා ලංකා (පීවීටී) එල්ටීඩී
සමාගමේ අංකය : පීවී 113749
ලියාපදිංචි කාර්යාලය : අංක 1, කාසල් පටුමග, කොළඹ 8.

දැන්වීමයි

සමාගමේ නම : කේසිවෙන්ට් ඇන්ඩ් ඇඩ්වෙන්චර්ස් (පීවීටී) එල්ටීඩී
සමාගමේ අංකය : පීවී 114077
ලියාපදිංචි කාර්යාලය : අංක 37, පෙරේරා මාවත, අපාර්ට්මන්ට් 27 ඒ, ෆෙයාර්මැන්ට් රෙසිඩන්සීස්, බුත්තල, රාජගිරිය.

2015.04.22 වැනි දින සමාගමක් සංස්ථාපනය කිරීම පිළිබඳව 2007 අංක 7 දරන සමාගම් පනතේ 9 වැනි වගන්තිය ප්‍රකාර මෙසේ නිවේදනය කරනු ලැබේ.

සමාගමේ නම : ඒ එම් ඩී නේවර් ප්‍රොඩක්ට්ස් (පීවීටී) එල්ටීඩී
සමාගමේ අංකය : පීවී 114455
ලියාපදිංචි කාර්යාලය : අංක 79/1 ඒ, තලාහේන, මාලබේ.

සමාගමේ නම : ග්‍රෑන්ඩ් ඉන්ඩස්ට්‍රියල් (ප්‍රයිවට්) ලිමිටඩ්
අංකය : පී වී 105195
ලියාපදිංචි කාර්යාලය : අංක 57, ද වාස් පටුමග, ග්‍රෑන්ඩ්පාස්, කොළඹ 14.

මොහමඩ් හුසේන්,
මොහමඩ් මුම්තාස්,
ලේකම්.

සමාගමේ නම : ඇසෙන්ට්‍රා ඕෂනික් කෝපරේෂන් (පීවීටී) එල්ටීඩී
සමාගමේ අංකය : පීවී 114862
ලියාපදිංචි කාර්යාලය : අංක 73/29, කිරුළපන මාවත, කොළඹ 5.

අධ්‍යක්ෂ.

08-104

08-94

ඇටෝරිනි බලපත්‍රය ප්‍රකාශිතය කිරීම

ඇටෝරිනි බලපත්‍රය අවලංගු කිරීම

ත්‍රිකුණාමලය, මහනුවර පාරේ, 04 වැනි සැතපුම් කණුව, සොරියා අසල අංක 362/12 හි දැනට පදිංචිව සිටින ත්‍රිකුණාමලයේ, හේවා මාන්නගේ නාලින්ද ඉරොෂන වන මා විසින් අංක EPNB 6035 දරන මාගේ බස් රථය සම්බන්ධයෙන් ශ්‍රී ලංකාවෙහි ඕනෑම අධිකරණයක පෙනී සිටීමට, මා වෙනුවෙන් ජාතික ගමනාගමන මණ්ඩලය නියෝජනය කිරීමට සහ එකී බස් රථය සම්බන්ධ සියලු කරුණු සහ අයිතිවාසිකම් පිළිබඳව ක්‍රියාකිරීම සඳහා නීතිඥ දඹගහ මැදගෙදර ධනුෂ්ක සමීර විසින් 2015.12.12 දින ත්‍රිකුණාමලයේ දී සහතික කරන ලදුව මඩකලපුවේ දී ලියාපදිංචි කරන ලද අංක 275 දරන ඇටෝරිනි බලපත්‍රය මගින් ත්‍රිකුණාමලය, චිත්තරායේ, 4 වැනි සැතපුම් කණුව, අංක 61 හි පදිංචි හෙට්ටි හේවාගේ නිර්මාන ලක්ෂාන් (942822251 වී) වෙත ප්‍රදානය කරන ලද ඇටෝරිනි බලපත්‍රය 2016.07.18 දින සිට ක්‍රියාත්මක වන පරිදි අවලංගුකර ප්‍රකාශිතය කරන ලද බව පොදු මහජනතාව වෙත මෙයින් දැනුම් දෙමි.

08-85

බස්නාහිර පළාතේ, කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ, වැල්ලවත්ත, හැමිඩන් පටුමග, අංක 81 පදිංචිව සිටි දැනට ඉන්දියාවේ තිරුවීච්චි, 01 වන හරස් වීදිය, තිල්ලයි නගර, දේවන්කොලනි, අංක 25 පදිංචි මයුරි වන්දන් වන මා ඉන්දියාවේ තිරුවීච්චි රාජලෙයි ප්‍රසිද්ධ නොකාරිස් එම්. වනංගාමුඩ් විසින් වර්ෂ 2015 ක් වූ දෙසැම්බර් මස 07 වැනි දින සහතික කරන ලද ඇටෝරිනි බලපත්‍රයට මා විසින් නාවලපිටිය, සොයිසාකැලේ, අංක 2/23 ඒ දරන ස්ථානයේ පදිංචි සුප්පයියා කරුප්පයියා රාජේස්වරි යන අයට ලියා අත්සන් කළ ඉහත කී වර්ෂ 2015 ක් වූ දෙසැම්බර් මස 07 වැනි දින දරන ඇටෝරිනි බලපත්‍රය අද දින සිට අවලංගු කරන අතර, එම ඇටෝරිනි බලපත්‍රය අවලංගු කර ගුණාකර ඇති බව ද, මේ ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ශ්‍රී ලංකා වාසි සියලු මහජනතාවට මෙයින් දැනුම් දෙමින් මෙය ප්‍රසිද්ධ කරමි.

අද දිනෙන් පසු මෙම වර්ෂ 2015 ක් වූ දෙසැම්බර් මස 07 වැනි දින දරන ඇටෝරිනි බලපත්‍රය මගින් ඉහත කී සුප්පයියා කරුප්පයියා රාජේස්වරි කරන සියලු ගනුදෙනුවලට මා කිසිවිටක වගකීම් භාරනොගන්නා බවත් මෙයින් දැනුම් දී ප්‍රකාශ කරමි.

මයුරි වන්දන්.

2016 ජූලි මස 22 වැනි දින.

08-154

වගකීමෙන් සීමිත සමාගමක් සංස්ථාගත කිරීම පිළිබඳ ප්‍රසිද්ධ නිවේදනය

2007 අංක 7 දරන සමාගම් පනතේ 9 (1) වගන්තිය ප්‍රකාරව පහත සඳහන් සමාගම සංස්ථාගත කිරීම පිළිබඳ අප විසින් මෙයින් නිවේදනය කර සිටිමු.

සමාගමේ නම : ට්‍රාන්ස්නැෂනල් ටෙක්නොලොජි සොලුෂන්ස් ලංකා (පීවීටී) එල්ටීඩී
සමාගමේ අංකය : පී වී 115005
සංස්ථාගත කිරීමේ දිනය : 2016 ජූලි මස 13 වැනි දින
සමාගමේ ලියාපදිංචි කාර්යාලය : 160/16, කිරිමණ්ඩල මාවත, නාරාහේන්පිට, කොළඹ 05.

ට්‍රාන්ස්නැෂනල් ටෙක්නොලොජි සොලුෂන්ස් ලංකා (පීවීටී) එල්ටීඩී සමාගම වෙනුවෙන්

පී ඩබ්ලිව් කෝපරේටි සෙක්‍රටේරියල් (පීවීටී) එල්ටීඩී, සමාගම් ලේකම්වරුන්.

2016 ජූලි මස 20 වැනි දින.

08-145

නිවේදනයයි

2007 අංක 7 දරන සමාගම් පනතේ 9 (2) වගන්තිය ප්‍රකාරව නදර්න් ග්‍රීන් ඇග්‍රෝ (ප්‍රයිවට්) ලිමිටඩ් නමැති සමාගමේ නම වෙනස් කිරීම පිළිබඳ අප විසින් මෙයින් නිවේදනය කර සිටිමු.

සමාගමේ පෙර නාමය : නදර්න් ග්‍රීන් ඇග්‍රෝ (ප්‍රයිවට්) ලිමිටඩ්
සමාගමේ අංකය : පීවී 78053
ලියාපදිංචි කාර්යාලයේ ලිපිනය : 110, නොරිස් කැනල් පාර, කොළඹ 10
සමාගමේ නව නාමය : මෙල්ස්ටා ග්‍රීන් (පීවීටී) එල්ටීඩී.

සමාගම වෙනුවෙන්,

පී ඩබ්ලිව් කෝපරේටි සෙක්‍රටේරියල් (පීවීටී) එල්ටීඩී, සමාගම් ලේකම්වරුන්.

2016 ජූලි මස 21 වැනිද.

08-144

රටබිම විකිණීමේ බලපත්‍ර සඳහා වූ අයදුම්පත්

හලාවත ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසය

විදේශ මත්පැන් තැබෑරුම් රේන්ද විකිණීම - 2017

2017 ජනවාරි මස 01 වැනි දින සිට 2017 දෙසැම්බර් මස 31 වැනි දින දක්වා කාලය තුළ විදේශ මත්පැන් (ධාන්‍ය මත්පැන් ඇතුළුව) විකිණීමේ කොන්දේසි හා සෑම සුරාබදු බලපත්‍රයකටම අදාළව එවකට පවත්නා කොන්දේසි මාලාවට යටත්ව පහත දැක්වෙන උපලේඛනයේ සඳහන් විදේශ මත්පැන් තැබෑරුම් සඳහා ටෙන්ඩර් භාරගනු ලැබේ.

02. සෑම ටෙන්ඩරයක්ම ඕනෑම ප්‍රාදේශීය මහලේකම් කාර්යාලයකින් ලබාගත හැකි නියමිත ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍රයක සකස් විය යුතු අතර, පහත සඳහන් උපලේඛනයේ දක්වා ඇති ටෙන්ඩර් මුදල් තැන්පත් කළ බවට ලබාගත් කුවිතාන්සියක් හා අදාළ ටෙන්ඩරයේ සඳහන් මුදලෙන් යටත් පිරිසෙයින් (15%)ක වටිනාකමට ලබාගත් වත්කම් සහතිකයක් ද ඊට ඇමිණිය යුතු ය.

03. විධිමත් ලෙස සම්පූර්ණ කරනු ලැබූ සෑම ටෙන්ඩරයක් ම මුද්‍රා තබන ලද කවරයක බහා එහි මුදුනේ වම් කෙළවරෙහි "අංක..... දරන..... විදේශ මත්පැන් තැබෑරුම් සඳහා ටෙන්ඩර් පත්‍රය" යනුවෙන් පහත සඳහන් උපලේඛනයේ සඳහන් පරිදි තැබෑරුමේ නම සහ අංකය සඳහන් කර 2016.08.25 වැනි දින පෙ.ව. 10.30 ට පෙර හලාවත ප්‍රාදේශීය ලේකම් වෙත ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් එවිය යුතු ය. නැතහොත් එම වේලාවට පෙර හලාවත ප්‍රාදේශීය මහ ලේකම් කාර්යාලයේ ටෙන්ඩර් පෙට්ටියට බහාලිය යුතු ය.

04. 2017 වර්ෂය සඳහා ටෙන්ඩර් ඉදිරිපත් කිරීම 1982.08.20 වැනි දින පළ වී ඇති අංක 207 දරන ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ දැක්වෙන විදේශ මත්පැන් තැබෑරුම් කොන්දේසිවලට අනුකූල විය යුතු ය.

05. 2016.08.25 වැනි දින පෙ.ව. 10.30ට ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාරගැනීම අවසන් කළ වහාම ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කරනු ලැබේ. එම අවස්ථාවේ ටෙන්ඩර්කරුවන්ට හලාවත ප්‍රාදේශීය මහලේකම් කාර්යාලයේ පෙනී සිටිය හැකිය.

06. පූර්වෝක්ත දින විකිණීමට නොහැකි වන විදේශ මත්පැන් තැබෑරුම් නැවත විකිණීම 2016.09.07 වැනි දින පෙ.ව. 10.30 ට සිදුකරනු ලැබේ. එදින ටෙන්ඩර් ඉදිරිපත් කිරීම මෙම ගැසට් නිවේදනයේ අවශ්‍යතාවයන්ට අනුකූලව විය යුතු ය.

07. මේ සම්බන්ධයෙන් වැඩි විස්තර හලාවත ප්‍රාදේශීය ලේකම් කාර්යාලයෙන් ලබාගත හැකිය.
(දුරකථන අංකය : 032-2223205).

ඩී. එම්. ඒ. කේ. දිසානායක,
ප්‍රාදේශීය ලේකම්,
හලාවත.

2016 ජූලි මස 14 වැනි දින,
හලාවත ප්‍රාදේශීය මහ ලේකම් කාර්යාලයේ දී ය.

උපලේඛනය

කොට්ඨාසය	ග්‍රාමය	ටෙන්ඩර් භාරගන්නා දිනය හා වේලාව	ටෙන්ඩර් භාරගන්නා දෙවන දිනය හා වේලාව	තැබෑරුම විවෘත කරන වේලාව	තැබෑරුම වසන වේලාව	ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල රු. ශ.
හලාවත	අංක 07 කොටස පිටිපන විදිය, හලාවත	2016.08.25 පෙ.ව. 10.30	2016.09.07 පෙ.ව. 10.30	පෙ.ව. 11.00 ප.ව. 2.00 දක්වා ප. ව. 5.00 සිට ප. ව. 8.00 දක්වා	ප. ව. 2.00 සිට ප. ව. 5.00 දක්වා ප. ව. 8.00 සිට පෙ. ව. 11.00 දක්වා	1,500.00
හලාවත	අංක 06 කොටස පිටිපන විදිය, හලාවත	එම	එම	එම	එම	1,500.00

වෙන්දේසි කිරීම පිළිබඳ දැන්වීම

කොමර්ෂල් බැන්ක් ඔෆ් සිලෝන් පී.එල්.සී.-මීගමුව
ශාඛාව

1990 අංක 4 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 4 වන වගන්තිය යටතේ කොමර්ෂල් බැන්ක් ඔෆ් සිලෝන් පී.එල්.සී. (ලියාපදිංචි අංක පී කීවී 116) මගින් මා වෙත පවරා ඇති බලය ප්‍රකාර ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකිණීම

බස්නාහිර පළාතේ, ගම්පහ දිස්ත්‍රික්කයේ, අළුත්කුරු කෝරළේ, දාසිය පත්තුවේ කටුනායක සිදුව නගර සභා සීමාවේ මුකලන්ගමුව ගමේ කොළඹ - මීගමුව පාරේ වරිපනම් අංක 385 දරන රුක්ගහම්විට නැමැති ඉඩමට බලයලත් මිනින්දෝරු කේ. ඒ. එම්. ප්‍රනාන්දු විසින් 2007 පෙබරවාරි 26 වැනි දින සාදන ලද අංක 6622/2007 දරණ පිඹුරේ ලොට් 1 දරන ප්‍රමාණය රුඩ් එකයි පර්චස් බිංදුවයි දශම දෙකයි හත (අ: 0, රු:1, පර්: 0.27) විශාලත්වයෙන් යුත් ඉඩම ගොඩනැගිලි ගසකොළ වගාවන් සහ ඒ තුළ පිහිටි සියළු දේත් සමඟ වේ.

ඉල්ලුම් ස්විච්ඡන්දන නමින් තනි පුද්ගල ව්‍යාපාරයක් පවත්වාගෙන යනු ලබන සෙම්බුකුට්ටි ආරච්චිගේ ප්‍රසාද් වන්දුමනි සිල්වා ණයකරු ලෙස කොමර්ෂල් බැන්ක් ඔෆ් සිලෝන් පී.එල්.සී. ට උකස් කරන ලද ඉහත සඳහන් කළ දේපළ වර්ෂ 2016 ක් වූ අගෝස්තු මස 26 වැනි දින පෙ.ව. 11.00 ට ඉහත ස්ථානයේදී මා විසින් ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණනු ලැබේ.

යෝජනා සම්මුතිය සඳහා 2014.12.19 වැනි දින රජයේ ගැසට් පත්‍රයේ ලක්බිම, ද අයිලන්ඩ් සහ වීරකේසරි පුවත්පත් ද බලන්න. විකිණීම පිළිබඳ දැන්වීම සඳහා 2016.08.08 වැනි දින ලක්බිම, ද අයිලන්ඩ් සහ වීරකේසරි පුවත්පත් ද බලන්න.

ඉඩමට පිවිසීම.- සිදුව හංදියේ සිට මීගමුව - කොළඹ පාරේ මීටර 100 ක් පමණ ගියවිට වරිපනම් අංක 385 දරන දේපළ එම පාරේ දකුණු පසින් පිහිටා ඇත.

ගෙවීමේ ක්‍රමය.- විකිණීම ස්ථීර කළ වහාම ගැණුම්කරු විසින් පහත සඳහන් ගෙවීම් වෙන්දේසිකරු වෙත මුදලින් ගෙවිය යුතුය.

- (01) ගැණුම් මිලෙන් සියයට දහයක් (10%) (02) පළාත් සභා අයබදු සඳහා සියයට එකයි (1%) (03) වෙන්දේසිකරුගේ කොමිස් මුදල් විකුණුම් මිලෙන් සියයට දෙකයි දශම පහයි (2.5%) (04) නොතාරිස් ගාස්තුව රු. 2,000, (05) ලිපිකරු හා සෝෂක වේතනය රු. 500 (06) වෙන්දේසිය සඳහා වැය කරන ලද සියළුම ප්‍රචාරක වියදම් (07) ගැණුම්කරු විසින් එකතු කළ වටිනාකම් බද්ද (VAT)

ගෙවිය යුතුයි (08) ගැණුම් මිලෙන් ඉතිරි සියයට අනුව (90%) විකිණීමේ දින සිට දින 30 ක් තුළදී කොමර්ෂල් බැන්ක් ඔෆ් සිලෝන් පී.එල්.සී. හි ප්‍රධාන කාර්යාලයේ හෝ මීගමුව ශාඛාවේ තැන්පත් කළ යුතු ය.

හිමිකම් ඔප්පු පරීක්ෂා කිරීම සහ වැඩි විස්තර සඳහා පහත සඳහන් අයගෙන් විමසන්න :-

කළමනාකරු,
කොමර්ෂල් බැන්ක් ඔෆ් සිලෝන් පී.එල්.සී.,
අංක 24 - 26, ප්‍රනාන්දු ඇවනියු,
මීගමුව.
දුරකථන අංක : 031 - 2231814
031 - 2233955
ෆැක්ස් අංකය : 031 - 2227109

එල්. බී. සේනානායක,
සාම විනිසුරු, බලයලත් ජ්‍යෙෂ්ඨ වෙන්දේසිකරු,
තක්සේරුකරු, උසාවි කොමසාරිස්,
අංක 200, 2 වන මහල, උසාවි පාර, කොළඹ 12.
දුරකථන/ෆැක්ස් : 011-2445393
ඊමේල් : senaservice@sltnet.lk

08-112

කොමර්ෂල් බැන්ක් ඔෆ් සිලෝන් පී.එල්.සී. - කදාන ශාඛාව

1990 අංක 4 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය අයකර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 4 වන වගන්තිය යටතේ කොමර්ෂල් බැන්ක් ඔෆ් සිලෝන් පී.එල්.සී. (ලියාපදිංචි අංක පී කීවී 116) මගින් මා වෙත පවරා ඇති බලය ප්‍රකාර ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකිණීම

බස්නාහිර පළාතේ, ගම්පහ දිස්ත්‍රික්කයේ, මහර ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, මහර නුගේගොඩ දකුණ ග්‍රාමනිලධාරී කොට්ඨාසයේ සියනෑ කෝරළේ, අධිකාරී පත්තුවේ, මහර නුගේගොඩ හි පිහිටි හික්ගහවත්ත හෙවත් කුරුඳුවත්ත නැමැති ඉඩමට බලයලත්

මිනින්දෝරු K. F. S. ගුණසේකර විසින් 2011 මාර්තු 29 වැනි දින සාදන ලද අංක 745 දරන පිඹුරේ ලොට් 1 ප්‍රමාණය පර්චස් දොළහයි දශම හතරයි පහ (අ:0, රු:0, පර්: 12.45) විශාල ඉඩම ඒ තුළ පිහිටි ගහකොළ වගාවන් සහ සියළුදේත් සමග වේ.

බලයලත් මිනින්දෝරු I. T. මාදොළ විසින් 2003 මැයි 22 වැනි දින සාදන ලද අංක 2003/132 දරන පිඹුරේ ලොට් Z සහ අංක 2003/135 දරන පිඹුරේ ලොට් R1, R3 සහ R4 පාරක් සඳහා වෙන්කරන ලද මාර්ගය මතුපිටින් ඒ දිගේ එහා මෙහා යෑම සහ අනෙකුත් සියලු අයිතීන් සමග වේ.

දිනේෂ ක්‍රිෂාන්තස් තවරාජා ණයකරු ලෙස කොමර්ෂල් බැන්ක් ඔෆ් සිලෝන් පී.එල්.සී. ට උකස් කරන ලද ඉහත උපලේඛනයේ සඳහන් දේපළ වර්ෂ 2016 ක් වූ අගෝස්තු මස 29 වැනි දින පෙ.ව. 11.00 ට ඉහත ස්ථානයේදී මා විසින් ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණනු ලැබේ.

යෝජනා සම්මුතිය සඳහා 2016.07.01 වැනි දින රජයේ ගැසට් පත්‍රයද ලක්බිම, ද අයිලන්ඩ් සහ විරකේසරි පුවත්පත් ද බලන්න. විකිණීම පිළිබඳ දැන්වීම සඳහා 2016.08.05 වැනි දින ලක්බිම, ද අයිලන්ඩ් සහ විරකේසරි පුවත්පත් ද බලන්න.

ඉඩමට පිවිසීම.- කොළඹ නගරයේ සිට ඒ1 මහනුවර අධිවේගී මාර්ගයේ කි. මී. 17ක් පමණ ගමන් කළවිට කඩවත නගරය හමුවේ. කඩවත නගරයෙන් වමට ඇති රාගම පාරේ කි. මී. 3ක් පමණ ගමන් කළ විට නෙලිගම හංදිය හමුවේ. එම හංදියෙන් දකුණට හැරුණු විට ඇති කාපටි කරන ලද පියතිස්ස මාවතේ පළමුවන හංදිය පසුකර කෙලින්ම ඉදිරියට මීටර් 600ක් පමණ ගියවිට කඳු මුදුනක් හමුවන අතර දකුණු පැත්තට ඇති පටුමග තෙක් ගමන් කර එම ස්ථානයේ සිට කෙලින්ම මීටර් 700ක් ගමන්කළ විට හමුවන බෞද්ධ පන්සල පසුකර දකුණු පස බස් මගී ආවරණය ඇත (දික්ගහවත්ත හංදියට මීටර් 25 පෙර) විෂයගත දේපළ නැගෙනහිර මායිමේ තාර දමා ඇති දකුණු පස පාරේ අදාළ දේපළ පිහිටා ඇත.

ගෙවීමේ ක්‍රමය.- විකිණීම ස්ථිර කළ වහාම ගැණුම්කරු විසින් පහත සඳහන් ගෙවීම් වෙන්දේසිකරු වෙත මුදලින් ගෙවිය යුතුය. (01) ගැණුම් මිලෙන් සියයට දහයක් (10%) (02) පළාත් සභා අයබදු සඳහා සියයට එකයි (1%) (03) වෙන්දේසිකරුගේ කොමිස් මුදල් විකුණුම් මිලෙන් සියයට දෙකයි දශම පහයි (2.5%) (04) නොතාරිස් ගාස්තුව රු. 2,000 (05) ලිපිකරු හා සෝෂක වේතනය රු. 500/- (06) වෙන්දේසිය සඳහා වැය කරන ලද සියළුම ප්‍රචාරක වියදම් (07) ගැණුම්කරු විසින් අකාලික වටිනාකම් බද්ද (VAT) ගෙවිය යුතුයි (08) ගැණුම් මිලෙන් ඉතිරි සියයට අනුව (90%) විකිණීමේ දින සිට දින 30 ක් තුළදී කොමර්ෂල් බැන්ක් ඔෆ් සිලෝන් පී.එල්.සී. හි ප්‍රධාන කාර්යාලයේ හෝ කඳාන ශාඛාවේ තැන්පත් කළ යුතුය.

හිමිකම් ඔප්පු පරීක්ෂා කිරීම සහ වැඩි විස්තර සඳහා පහත සඳහන් අයගෙන් විමසන්න:-

එල්. බී. සේනානායක,
සාම විනිසුරු, බලයලත් ජ්‍යෙෂ්ඨ වෙන්දේසිකරු,
තක්සේරුකරු, උසාවි කොමසාරිස්,
අංක 200, 2 වන මහල උසාවි පාර, කොළඹ 12.
දුරකථන/ෆැක්ස් : 011-2445393
ඊමේල් : senaservice@sltnet.lk

කළමණාකරු,
කොමර්ෂල් බැන්ක් ඔෆ් සිලෝන් පී.එල්.සී.,
අංක 41D
මීගමුව පාර, කඳාන.
දුරකථන අංක : 011 - 2232081 -2
ෆැක්ස් අංකය : 011-2236013.
08-113

HNB 219-15.

හැටන් නැෂනල් බැන්ක් පී.එල්.සී. - හල්ෆ්ට්ස්ඩෝස් ශාඛාව
(කලින් සීමාසහිත හැටන් නැෂනල් බැංකුව ලෙස හඳුන්වනු ලැබූ)

1990 අංක 4 දරන බැංකු මගින් ප්‍රදානය කරන ලද ණය ආපසු අය කර ගැනීමේ (විශේෂ විධිවිධාන) පනතේ 4 වන වගන්තිය යටතේ පවත්වනු ලබන අගනා දේපළක් ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකිණීම

කොළඹ ප්‍රසිද්ධ නොතාරිස් ඒ. එම්. ඩී. ඒ. කේ. අධිකාරි විසින් සහතික කරන ලද්ද වූ ද හැටන් නැෂනල් බැන්ක් පී.එල්.සී. නමට ලියන ලද්ද වූ ද 2013.10.30 වැනි දිනැති හා අංක 2008 දරන බැඳුම්කරය යටතේ අය විය යුතු මුදල් ගෙවීම අඛණ්ඩ කාසිම් මොහමඩ් සලාහි යන අයණයකරු වශයෙන් පැහැර හැර ඇති හෙයින්, හැටන් නැෂනල් බැන්ක් පී.එල්.සී. විසින් මා වෙත පවරා ඇති බලතල අනුව අයවිය යුතු ණය මුදල් සියලු ස්ථාපිත ගෙවීම් හා වෙන්දේසිකරුගේ ගාස්තු ඇතුළුව සියලුම මුදල් අයකර ගැනීම පිණිස පහත සඳහන් දේපළ 2016 ක් වූ අගෝස්තු මස 26 වැනි දින පෙ.ව. 09.30 ට එම දේපළ පිහිටි ස්ථානයේ දී ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණනු ලැබේ.

ඉහත සඳහන් කළ පළමුවන උපලේඛනය

බස්නාහිර පළාතේ, ගම්පහ දිස්ත්‍රික්කයේ, සියනෑ කෝරලේ, අධිකාරි පත්තුවේ, කැලණිය ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ නාහේන 256 සී, ග්‍රාම නිලධාරි වසමේ, කැලණිය ප්‍රාදේශීය සභා සීමාව තුළ හුණුපිටිය ගමෙහි පිහිටි, නන්දන මාවතේ, වරිපනම් අංක 100 දරන කැටකැලගහවත්ත හෙවත් මිල්ලගහවත්ත සහ ඇහැලගහවත්ත හෙවත් ඔබවත්ත නැමැති ඉඩමට බලයලත් මිනින්දෝරු කේ.පී. ක්‍රිෂ්ණාපිල්ලේ විසින් 2009 සැප්තැම්බර් මස 14 වැනි දින පිටසන් කළ 2009 අගෝස්තු මස 14 වැනි දින සාදන ලද අංක 1695 දරන පිඹුරෙන් බෙද වෙන් කරන ලද ලොට් ඒඵකස් දරණ ප්‍රමාණයෙන් රුඪි ඵකයි පර්චස් බින්දුවයි දඟම බිංදුවයි තුනක් (අ:0 -රු:1 - පර:0.03) විඛාලත්වයෙන් යුත් ඉඩම සමග ගොඩනැගිලි සහ ඵහි ඇති අනෙකුත් සියලු දේ වේ.

ඵකී අංක 2008 දරන උකස් බැඳුම්කරයේ දෙවන උපලේඛනයේ වඩාත් සවිස්තරව විස්තර කර ඇති බලයලත් මිනින්දෝරු සුගත් සමරච්ඡුම විසින් 1998 ජුනි මස 11 වැනි දින සාදන ලද අංක 147/1998 දරන පිඹුරේ නිරූපිත ලොට් 1 සී මතින් ප්‍රචේඛ අයිතීන් සමග වේ.

යෝජනා සම්මුතිය පිළිබඳ නිවේදන සඳහා 2015.06.05 වැනි දින රජයේ ගැසට් පත්‍රය හා 2015.06.10 වැනි දින ලක්බිම, තිනක්කුරල් සහ ඩේලිමිරර් පුවත්පත් ද බලන්න.

ඉඩමට පිවිසීම .- කොළඹ කොටුවේ සිට මීගමුව පාරේ ගමන් කොට වත්තල හන්දිය පසු කර ගැමුණු සිනමා ශාලාව දක්වා ගමන් කොට ඇවරිවත්ත පාරට දකුණට හැරෙන්න. ඵතැනින් කිලෝ මීටර 1.5 ක් පමණ ගොස් දුම්රිය පාර පසුකොට නන්දන මාවතට දකුණට හැරෙන්න. ඵතැන් සිට මීටර 900 ක් පමණ ගිය විට අදල විෂය වස්තුව ප්‍රසිද්ධ පාරට මුහුණ ලා දකුණු අත පැත්තේ පිහිටා ඇත.

ගෙවීමේ ක්‍රමය.- වෙන්දේසිය අවසානයේ උපරිම ලංසු තබන්නා විසින් පහත සඳහන් පරිදි මුදල් වෙන්දේසිකරුට ගෙවිය යුතුය.

1. ගැණුම් මුදලින් සියයට දහය (10%) ක් ද,
2. ප්‍රාදේශීය සභා බදු සඳහා සියයට ඵකක් (1%) ක් ද,
3. වෙන්දේසිකරුගේ වෘත්තිමය ගාස්තු,
4. විකුණුම් කොන්දේසි සහතික කිරීමේ නොතාරිස් ගාස්තු රුපියල් දෙදහක් (රු.2,000) ක් ද,
5. ලිපිකරු සහ සෝෂක ගාස්තු රුපියල් පන්සිය (රු.500) ක් ද,
6. සියලුම ප්‍රචාරක වියදම් ද වේ.

ගැණුම් මුදලින් ඉතිරි සියයට අනුවක් (90%) වූ මුදල විකිණීමේ දින සිට දින 30 ක් ඇතුළත හැටන් නැෂනල් බැන්ක් පී.ඵල්.සී. වෙත ගෙවිය යුතුය. දින 30ක් ඇතුළත ඉතිරි මුදල නොගෙවුවහොත් ගෙවා ඇති සියයට දහයක (10%) මුදල අහිමි කිරීමට සහ දේපළ නැවත විකිණීමට බැංකුවට අයිතිය ඇත.

අදල ඔප්පු හා ලියවිලි පරීක්ෂාව සහ වෙනත් තොරතුරු ජ්‍යෙෂ්ඨ කළමනාකරු : (ණය අධිකෂණ සහ අය කිරීම්) හැටන් නැෂනල් බැන්ක් පී.ඵල්.සී. අංක 479, ටී.බී. ජයා මාවත 10.

(දුරකථන අංකය : 2661826, 2661835) ගෙන් ලබා ගත හැක.

පියරත්න මුතුකුමාරණ,
(මුඵ දිවයිනටම සාම විනිසුරු)
උසාවි කොමසාරිස්, තක්සේරුකරු හා
බලයලත් වෙන්දේසිකරු.

අංක 156 - 1/13,
උසාවිය පාර,
කොළඹ 12.
දුරකථන අංක : 0777-378441 / 0714-424478
ෆැක්ස් : 0112-509442.

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශනයන් සඳහා අය කරනු ලබන සංශෝධිත ගාස්තු

2013 ජනවාරි මස 01 වැනි දින සිට

(සෑම සිකුරාදා දිනයන්හි ගැසට් පත්‍රය පළ කරනු ලැබේ.)

සියළුම ගැසට් පත්‍ර නියමිත දිනට www.documents.gov.lk වෙබ් අඩවියෙන් බාගත කළ හැක.

1. සියලු ම දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශනයන් පළ කරනු ලබන්නේ ප්‍රසිද්ධ කරන්නාගේ වගකීම පිටිය.
2. පෞද්ගලික පළකරන්නන්ගේ සියලු ම දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශන ඒ සඳහා නියමිත සම්පූර්ණ ගාස්තුවන් සමග කොළඹ 08, බොරැල්ල, ශ්‍රී ලංකා රජයේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුවේ මුද්‍රණාලයාධිපතිට තැපෑලෙන් එවීමට හෝ ගෙනැවිත් භාරදීමට පුළුවන.
3. කාර්යාල වේලාවන් පෙරවරු 8.30 සිට පස්වරු 4.15 දක්වා වේ.
4. මුදල් ගනුදෙනු කරනු ලබන්නේ පෙරවරු 9.00 සිට පස්වරු 3.00 දක්වා බව සැලකිය යුතු යි.
5. සියලු ම දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශන සඳහා ගාස්තුව කලින් ගෙවිය යුතුය. දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශනයන් තැපෑලෙන් එවන විට ඒ සමග ම අයවිය යුතු ගාස්තුව සඳහා මුදල් ඇනවුමක් හෝ වෙක් පතක් හෝ තැපැල් ඇනවුමක් රජයේ මුද්‍රණාලයාධිපතිට එවිය යුතු ය. මුදල් ඇණවුම් ගෙවන කාර්යාලය බොරැල්ල තැපැල් කාර්යාලය වේ.
6. ප්‍රමාදය සහ දොස් වළක්වා ගැනීම සඳහා පළ කරන්නට නියමිත පිටපත කඩදාසියේ එක් පැත්තක පමණක් පැහැදිලි ව ටයිප් කර එවිය යුතු ය. අන් අකුරින් ලියූ කිසිම නිවේදනයක් භාරගනු නොලැබේ.
7. සෑම අත්සනකට ම යටින් අකුරු වෙන්කොට පැහැදිලිව අත්සනේ අකුරු ලිවිය යුතු යි.
8. වෙළෙඳ ප්‍රචාරක කටයුතු සඳහා දැන්වීම් හා රජයේ සේවයේ නොවන අයගේ නම් වෙනස් කිරීම පිළිබඳ කරන දැන්වීම් පළ කරනු නොලැබේ.
9. උසාවියේ අභ්‍යන්තර යටතේ නිකුත් කළා යැයි හැඟෙන ප්‍රකාශන, සුප්‍රිම් උසාවියේ නීතිඥවරයකුගේ අනුමැතිය හෝ අත්සන නොමැතිව ප්‍රසිද්ධ කරනු නොලැබේ.

10. 2013 ජනවාරි මස 01 වැනි දින සිට දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශනයන් සඳහා අය කරන ගාස්තු මෙසේ යි :-

	රු. ශ.	
අඟලකට හෝ ඉන් අඩුව ...	137	0
වැඩිවන සෑම අඟලකට හෝ ඉන් කොටසකට ...	137	0
තනි තීරුවකට හෝ ගැසට් පිටුවකින් අඩකට ...	1,300	0
තීරු දෙකකට හෝ සම්පූර්ණ ගැසට් පිටුවකට ...	2,600	0

(අඟල් සෑම කොටසකට ම සම්පූර්ණ අඟලකට අය කරනු ලබන ගාස්තුව අය කරනු ලැබේ.)

11. සෑම සිකුරාදා දිනකට ම ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය පළ කරනු ලැබේ. ප්‍රසිද්ධ නිවාඩු දින අතරට පැමිණෙන සෑම සතියක දී ම පළ කරන දිනය වෙනස් වීමට ඉඩ තිබේ.
12. සෑම මාසයක ම මුල් සතියේ ගැසට් පත්‍රයේ සෑම කොටසක ම කෙලවරෙහි වෙනම පළවන දැන්වීමේ සඳහන් ප්‍රකාර, සියලු ම දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශනයන් කොළඹ 08, රජයේ මුද්‍රණාලයේ මුද්‍රණාලයාධිපතිට ලැබෙන සේ එවිය යුතු යි.
13. ගැසට් පත්‍රය නොලැබීම, ප්‍රමාද වී ලැබීම සහ ලිපිනය වෙනස් කිරීම් ආදිය කොළඹ 08, රජයේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුවේ, මුද්‍රණාලයාධිපතිට දැනුම් දිය යුතු ය.
14. 2013 ජනවාරි මස 01 වැනි දින සිට ක්‍රියාත්මකවන සංශෝධිත දායක ගාස්තුව :-

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය - (වාර්ෂික දායක මුදල සහ තැපැල් ගාස්තුව)

	වාර්ෂික දායක මුදල රු. ශ.	තැපැල් ගාස්තුව රු. ශ.
I වැනි කොටස :		
I වැනි ඡේදය ...	4,160	9,340
II වැනි ඡේදය (පළ කිරීම්, ඇඛැර්තු, ටෙන්ඩර් සහ විභාග ආදිය) ...	580	950
III වැනි ඡේදය (වෙළඳ ලකුණු හා ජේටන්ට් බලපත්‍ර ආදිය) ...	405	750
I වැනි කොටස සම්පූර්ණයෙන් (I, II සහ III ඡේද තුන ම ඇතුළත් ව) ...	890	2,500
II වැනි කොටස (අධිකරණ) ...	860	450
III වැනි කොටස (ඉඩම්) ...	260	275
IV වැනි කොටස (පළාත් පාලන දැන්වීම් සහ පළාත් සභා දැන්වීම්) ...	2,080	4,360
V වැනි කොටස (මගීන් ගෙන යෑමේ අවසර සහ පොත් නාමාවලිය) ...	1,300	3,640
VI වැනි කොටස (පුරිසරිකයින්ගේ හා උපදේශකවරුන්ගේ නාමාවලිය)...	780	1,250
අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රය...	5,145	5,520

(ලිත් වර්ෂය අවසානයේ නිමවන සේ දායක ගාස්තු භාරගනුයේ දොලොස් මාසයකට නොඅඩු කාලසීමාවකට පමණ ය.)

* තනි පිටපත් සඳහා ගාස්තු (පිටපත් විකිණීමට තිබේ නම්)

	පිටපතක මිල රු. ශ.	තැපැල් ගාස්තුව රු. ශ.
I වැනි කොටස :		
I වැනි ඡේදය ...	40	60
II වැනි ඡේදය (පළ කිරීම්, ඇඛැර්තු, ටෙන්ඩර් සහ විභාග ආදිය) ...	25	60
III වැනි ඡේදය ...	15	60
I වැනි කොටස සම්පූර්ණයෙන් (I, II සහ III ඡේද තුන ම ඇතුළත් ව) ...	80	120
II වැනි කොටස ...	12	60
III වැනි කොටස ...	12	60
IV වැනි කොටස (පළාත් පාලන දැන්වීම් සහ පළාත් සභා දැන්වීම්) ...	23	60
V වැනි කොටස ...	123	60
VI වැනි කොටස ...	87	60

* කොළඹ 05, පොල්හේන්ගොඩ, කිරුළපත මාවතේ, අංක 163 හි පිහිටි රජයේ ප්‍රකාශන කාර්යාංශයෙන් තනි පිටපත් මිල දී ගත හැක.

ගැසට් පත්‍රය පළ කිරීම පිළිබඳව වැදගත් නිවේදනයයි

සතිපතා මුද්‍රණය වන ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය සාමාන්‍යයෙන් සිකුරාදා දිනවල පළ කරනු ලැබේ. සිකුරාදා දිනයක් රජයේ නිවාඩු දිනයක් වූ විට එම සිකුරාදා දිනට ප්‍රථම වැඩ කරන දිනයේ ගැසට් පත්‍රය පළ කරනු ලැබේ. ඒ අනුව ගැසට් පත්‍රයේ පළ කිරීම සඳහා නිවේදන භාරගන්නා අන්තිම දිනය ද එම සතියේ ඇතිවන නිවාඩු දින ගණන අනුව වෙනස් වනු ඇත.

ඒ ඒ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කිරීම සඳහා දැන්වීම් භාර ගන්නා අන්තිම දිනය සහ වේලාවන් පහත පළ කර ඇති උපලේඛනයේ දක්වේ. පහත සඳහන් නියමිත වේලාවට පසු ලැබෙන සියලුම දැන්වීම් එය එවූ අය වෙත තැපෑලෙන් ආපසු එවනු ලැබේ. ඊළඟ ගැසට් පත්‍රයේ එය පළ කළ යුතු නම් අවශ්‍ය සංශෝධනයන් කර ආපසු එවිය යුතුය. රජයේ මුද්‍රණාලය වෙත තැපැල් මගින් එවන දැන්වීම් අප්‍රමාදව එහි ලැබීමට සෑහෙන වේලාවක් දී තැපැල් කිරීමෙන් වුවමනා ගැසට් පත්‍රයට දැන්වීම් ඇතුළත් වෙනවා මෙන් ම එය සියලු දෙනාගේ ම පහසුවට ද හේතු වන බව සලකන්න.

ශ්‍රී ලංකා ප්‍රජාතාන්ත්‍රික සමාජවාදී ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය මිල දී ගැනීම සඳහා සියලුම දායක මුදල් රජයේ මුද්‍රණාලයාධිපති වෙත කෙළින් ම ගෙවිය යුතුය.

සැලකිය යුතුයි. - මුදල් ගෙවා ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරනු ලබන දැන්වීම් සඳහා අයවිය යුතු මුදල් රජයේ මුද්‍රණාලයාධිපති වෙත එවිය යුතු බව සලකන්න.

උපලේඛනය

මාසය	පළ කිරීමේ දිනය		ගැසට් පත්‍රයේ පළ කිරීම සඳහා දැන්වීම් භාර ගන්නා අන්තිම දිනය හා වේලාව		
2016					
අගෝස්තු	2016.08.05	සිකුරාදා	2016.07.22	සිකුරාදා	දහවල් 12.00
	2016.08.12	සිකුරාදා	2016.07.29	සිකුරාදා	දහවල් 12.00
	2016.08.19	සිකුරාදා	2016.08.05	සිකුරාදා	දහවල් 12.00
	2016.08.26	සිකුරාදා	2016.08.12	සිකුරාදා	දහවල් 12.00
සැප්තැම්බර්	2016.09.02	සිකුරාදා	2016.08.19	සිකුරාදා	දහවල් 12.00
	2016.09.09	සිකුරාදා	2016.08.26	සිකුරාදා	දහවල් 12.00
	2016.09.15	බ්‍රහස්පතින්ද	2016.09.02	සිකුරාදා	දහවල් 12.00
	2016.09.23	සිකුරාදා	2016.09.09	සිකුරාදා	දහවල් 12.00
	2016.09.30	සිකුරාදා	2016.09.15	බ්‍රහස්පතින්ද	දහවල් 12.00
ඔක්තෝබර්	2016.10.07	සිකුරාදා	2016.09.23	සිකුරාදා	දහවල් 12.00
	2016.10.14	සිකුරාදා	2016.09.30	සිකුරාදා	දහවල් 12.00
	2016.10.21	සිකුරාදා	2016.10.07	සිකුරාදා	දහවල් 12.00
	2016.10.28	සිකුරාදා	2016.10.14	සිකුරාදා	දහවල් 12.00

බී. කේ. එස්. රවින්ද්‍ර,
රජයේ මුද්‍රණාලයාධිපති. (වැ. බ.)

2016 ජූනි මස 21 වැනි දින,
රජයේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුව,
කොළඹ 08.